FR2ENBICEE1UEEER L EOE

X HURORIESE K OREIIHHER, BIET2Z 0305, ME LICRIRERIT HE - KILA®R (W¥ e s | | BEF—21% THEE
W AHT D, RET — 2 3R L ABIRIRORRICEHRE (5 - QLA Bh5R) PRk 20 £ 12 A 5ok ) =
RLTL b R OODWTWDHLRIE, HIGAMHAS U IASATBAE S SR A HAIERT ORI, (F) 2T L7cHRIC WO, ok
B L7 Ml CIRIERIRFNC TR LT R T 2 T OBE D BN CERNZ L 23T, BIROES DRI T & LIHIERIE, T OWSITIUE
LTREFRRE L TN Z EETRT,

X R 3LLLEABI L HIERIC WL, BRERERF TR T D,

MR | VRN ELHA, ity R m HA
T | BB | & oo g GEIE D
1] 1 2234 | REARIRREARHT 32° 44.8" N 130° 48.5" E 11km M: 2.3
REARIR 1 ASBEITETRR % =0. 5
2 [ 1 2359 | SHFrEH 35° 04.8° N 135° 50.5° E 11km M: 2.8
R 1 SPILUFR S %=1 0 WIRFH s 7 e =0, 7 AJRATEEF %=0. 7 Wi i P oRgfdb A % =0. 6
BT PEIT Rk =0. 5 BEH 27 % =0. 5
FAT 1 BARILRHXZA) AT 5k =0. 9
312 0038 | [EHLEMIT 43° 31.6° N 145° 59.2 E 71km M: 3.5
AvsE 1 HREETEEEEEE % =0. 9
4| 2 0237 | FofkilEALHs 34° 02.0° N 135° 14.77 E 5km M: 3.3
ROkl 2 AT % =2. 3 FaakI LA BT k=1. 6 A H)IBT4R%=1.5 A H)I|HT P =1.5
1 AHMIENT =1 1 FOSEEM e k=1, 1 ¥R FEk=1. 0 47 H)IMT3EK*=1.0 i EATHE %=0.9
H i) | BT 5 =0. 8 Fusfi L B i s % =0. 8 A MTHFER=0. 8 ¥ErgH H )5 %=0. 6 HifE=0. 5
&) |7 442 % =0. 5
5(2 0401 | FEREH 34° 44.17 N 138° 02.9° E 28km M: 3.8
] U7k 3 HITEAY*=2. 5
2 R TR AT IS sk =2. 2 FiwI36) T2 N =2, 1 #5517k 1 k=1. 8 #MIIHiED*=1.8
BN =R k=1, 7 £8HmHE4 *=1. 5 HiiZNT#R*=1.5
1 SHEFFRET=1. 4 EAAERKHNTAT k=1. 4 ALK =5 BET=1. 2 R HL k=1, 2
Beriadm =1 1 LHMHR=1 1 AP OoHT *=1. 0 EHET)IRIT=1. 0 #efar X =HHT=1. 0
P2 SRR Lk =0. 9 AR 358 % =0. 9 AZ AR k=0. 9 FHIRMIA rHEIIR=0. 8 FHEAINIX #14:=0. 8
FHIMTAER =0, 7 AT PRI % =0. 7 BCZJHEATHRHE %=0. 7 WATETHHTENT 4 %=0. 7
AL X PE ST % =0. 6 A2 AT %=0. 6 2ZHHHERFE *=0. 6 FoFi R LicHH=0.5
B e k=0. 5
Mgt B L 1 AT ERAERT %=0. 8
IR 1 FT ET k=0, 8 HHRFTE LI %=0. 8 FHkiRME*=0.7 L-HTHAIEHT %=0. 7
T L UTH = AFHT % =0. 7 HibkiizeA=0. 5
6 | 2 07 30 | FnakilRdbss 34° 02.0° N 135° 14.9° E 4km M: 2.2
TR U 1 BTG % =0. 7
712 0913 | isERILIERAELS 35° 47.6° N 136° 54.3° E 11km M: 2.4
gl B UL 1 AP\ % =0. 5
8|2 1152 | wEERAH 37° 23.0° N 139° 39.8" E 4km M: 2.5
e b 1 HIERTREGR=1. 0 FTEHTS %=0. 8
9 2 1354 | AEARIRKE - FALH; 32° 27.4° N 130° 33.1" E 9km M: 2.9
REARIR 2 J\RATERARRT %=1. 5
1 J\RATALEmT=1. 0
10 | 2 17 02 | FoagkLURALER 34° 02.1° N 135° 15.0° E 5km M: 2.9
Fnep LR 2 GRRRTGE*=2.0
1 FosL) R k=1, 1 45 W) HT FE sk=0. 8 H )| M7 %=0. 5
11 | 3 0258 | A ETHE 26° 47.6° N 128° 24.9° E 31km M: 3.1
TR 1 [EEERD 4 %=0. 9 [EEERER=0. 7
12 | 3 0310 | AHR—2 7 HEETER 46° 28.9° N 147° 14.9° E 392km M: 5.4
AmE 2 DINERTHEAE=1. 8 BIRMRT ARG % =1. 8 REMVEA K *k=1. 6 REAFERTFE*=1.5

1 BRASHTIG k=1, 4 AREAHON *=1. 4 ARBAIZAR *=1. 4 FIFEHTHEHNTER*=1. 2 JEETRIR=1. 1
TERAEHTAAL =1, 0 PREETITHTENT %=0. 9 IRAFNTZELAT 4 =0. 8 [IREHTIE 1 k=0 7 MRETIHRE=0. 7
FERTIART =0, 7 SIRKHTAILR %=0. 6 HIFSTT=HT=0. 5 SIEKTHETIEAT 1L =0, 5

HRRR 1 BEERTIESAK=1. 4 BOEF/NHER % =1. 4 JOEAED 73 % =1. 0 BRIHIMT EPER %=0. 9 J\ T HiZT=0. 9
INFHFESRIK 3 =0. 9 Te- > AT % =0. 8 J\FHiPNAL*=0. 8 EFIHIMEFIHE % =0. 5
FLHT EE=0. 5

AFE 1 BOKETECK %=0. 7 — A ifdIET*=0. 5
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3 12 48 | RIS ILTA 31° 59.2° N 130° 59.2” E Tkm M: 1.9

IR

4 0533 | j@ATd
JtifgiE

4 06 57 | BEKEITEF
JEE VLI I

4 12 30 | EEFIEILES
FEFIA

5 07 30 | FHRHA
R

BRI

1

3

1

1

JIBRTTEL7=0. 8

42° 12.5 N 142° 29.8' E 36km M: 4.4
HTOVZ DT = IBRT % =2, 7
FOTEDMTERNILTIT=2, 4 FrOT2HMIEFANAEISENT =2, 4 Frail LR %=2. 3 TehvHIFHR] % =2. 2
PR k=2, 1 BHAETITANT *=1. 9 ZEFATIESFAA M %=1. 9 EAETTHHER] *=1.9
SEEHTHEN *=1. 8 H i)y H s BTPERI % =1. 8 BXBITHRLARHT %=1, 7 Fe~OMTAAE *=1. 7
THPTRTERE=1. 7 VAT R=1. 7 TS k=1 7 R RAT k=1, 7 JE BT 5T % =1. 6
FRmT k=1, 5 ARGHETRBEXANT % =1. 5 JIHITHEA] *=1.5
FIRiAT B k=1, 4 FOTEET AR k=1, 3 5 IR AR AR % =1. 2 FRETZeET k=1, 2
AUBRAL R AT sk=1. 2 BT EAEARIT sk =1. 2 SRS THITBIRTIE! % =1. 2 FEEFHFH]T %=1. 2
FREIHEITAAE =1, 1 FrTaszei=1 1 BELATRE k=1, 1 Tt ZiaR *=1.0 [AENTRHT=1.0
TERITRRPET=1. 0 JLIABTHHEE % =0. 9 HYIATHH 6 55%=0. 9 Fifidbse=0. 9 EUFHT AN %=0. 9
ABIRTIEIBENT =0, 9 &/ NI ARIANT=0. 9 5/ INECTIIEAT % =0. 9 =AFTAAANT % =0. 9 FEMTHER%=0.9
SEHHTAM] % =0, 9 T 2 4% =0. 8 BHARTTRAT %=0. 8 BEIE/KHTRT 4 5:=0. 8 ARLIHTZEMT % =0. 8
ABETAL 2 T H=0.7 EZHIET 1 5%=0. 7 HIATHH 4 55=0. 7 /MEHTHHHRNT=0. 7 FBEHTIE 1 4=0. 7
B M SCHT 5 =0. 7 L oLlgeT ot k=0. 7 FEIBHTHRNT % =0. 7 JBHRFHETIHEAR=0. 7 BHITHLL=0. 6
BT A 2 JERT =0, 6 3BT 2 55%=0. 6 HRIK R %=0. 6 H{-RTHE*=0.6
SIFETIRRFERT Y % =0. 6 BIHENT AT % =0. 5 LARMTAMT %=0. 5 243IHT FHE*=0. 5
FERIMTART 5k =0. 5 HAERTHEZ BT % =0. 5
BOEFNEEHRR %=1, 6
HOBRIOF- 3k =1. 3 B LBTE A k=1, 1 REETRR %=1 1 TR %=0. 9 Te-oidih=0. 6
J\FTTERNIT=0. 5

27° 47.6° N 130° 29.1° E 55km M: 4.3
ASZETHAEFIMT B % =0. 9

36° 20.7 N 138 08.1" E 7km M: 2.6
FRFTIEMNHITHINT =1, 2 T iAo T k=1 2 FULRIOH=1. 0 BRI % =0. 7 /I IFTSIT %=0. 7

36° 44.8° N 141° 16.3° E 48km M: 4.9
REEFT FIAA %=2.5
FIRT T AT sk =2. 3 S CRT T k=2, 3 288 I [HTPa s % =2. 2 FJIARD R %=2. 2
FATTERREHT k=2, 1 WO X TRERNT % =2. 1 1P L) PN EIE k=2, 1 EBILATBERL %k=2. 1
FREATEE k=2, 0 S ITIREE=2. 0 Wb E Hi/ a2 0 ARILTHEIH=2. 0 PEABKAEER *=1.9
AT k=1, 9 BRNTEATES *=1.9 FAHiRISk=1.9 MAHREHT%=1.9
JEN TR % =1. 9 ERILTMIRENT %=1. 9 WIARTHIA PEE=1. 8 Z88)II/\fFL *=1.8
REEERTAL R s =1. 8 7)1 IMT7R) 11 =1. 8 JRITMTHEtE=1. 8 SRIRTFIIRIG % =1. 8 “AAATISHHE *=1. 8
FIFTTHTRARNT =1, 8 SRR k=1 7 AREHAE *=1.7 FRHEEN=1.7 BTG 0=1.7
ZEREN T \IRRHT sk =1. 7 “ARATIIHFEk=1. 7 [E RATHEM *=1. 6 KAEHT B I k=1. 6
JIMERT L k=1, 6 SLANTREEE *=1.6 WX =FalT=1. 5 KT —AA*=1.5 FRHIAE*=1.5
JUPIRT FINR=L 5 dBETAN [ 3k=1. 5 KAEHTEF [ sk=1.5 /|NEFHT/|NEFHHT sk=1. 5 BEERTHTIL *=1. 5
REESTALENNT k=1, 4 " AT %=1. 4 KEFBIEEL 4 /NIFRTR@ % =1. 4 BEATIRZET %=1. 4
& S EPET R AL A RS HIUE k=1, 4 ARSI/ NG k=1, 4 FEEHRETHER T %=1.4 )[BT FR*%=13
FH T BB/ N sk =1, 3 F@SOHETSRILAT % =1. 3 \ VS TRy 3 k=1, 3 @& TRART=1. 3
ETANT AR k=1, 3 JIIPAS EJIPVINLEE k=1, 3 BREEHFFHR % =1. 3 1RSI %=1. 3
KEAT TS k=1, 3 FrHIMTLR Y VR k=1, 2 AEERITAZER % =1. 2 W& AR k=1, 2
FEFE TR k=1, 1 JERETERARAIA k=1, 1| B AT *=1. | LB PGS +=1. 0
PEEEITR R sk =1. 0 =AM k=1. 0 JARMTHEE T BN k=1. 0 AR TIPS *=1.0
ZATIT HOARE % =0. 9 WIARTHEAHH 7 k=0, 9 FEEIETT) N %=0. 8 SHESEHERTAY TS *=0. 8
HEMTHR k=0, 8 RS TTAREFNT k=0, 8 FHRNTElE % =0. 7 FEFHETIFMTX = ENT=0. 7
& BT H AT % =0. 6 FIENEMTH E=0. 6 SHEEHIATIH ARRT=0. 6 THEERTEFR=0. 6
SERTIRER=1.5
AT sk=1. 4 JITERTHT % =1. 4 LB k=1. 3 FHEMT /g k=1. 2 AEHERT % =1. 2
ILTERTEAEIF k=1, 1 S hoinSERT R sk=1. 1 ATHERTATE =1, 1 =3 IRk =1. 1 ilHZep=1.1
KIGTIAA L %=1. 0 FATHTEFMT %=1. 0 FAEMTEN=0. 9 A& *=0. 9 FAMT SR *=0.9
EIRE AT ARG % =0. 8 KIAT )11 = AHT=0. 8 BEIFEHIAE %=0. 8 KIATHT A %=0.8
(IBEFHARGE R % =0. 8 BKHATENT %=0. 8 HANSHIRAX=0. 7 B KAXILIH*=0. 7
FIFFATRIE %=0. 7 LEMRTAAT=0. 6 B —[EATEHEL11=0. 6 BKHTEKNT %=0. 6 B K HET=0. 6
FIFFTT ) HALET 3 =0. 6 LA ESREF X Fiii=0. 6 IUEEIREFXIET %=0. 6
HSZH-FERTACHS k=2, 3 FREAH @A k=2, 3 $RHIHTYSM *=2. 3 #RmH ik E%=2.2
HZHBI NGRS k=2, 1 BTl k=2. 1 AWMt *=2. 1 /EETERA *=2. 1 ERfiddx=2.0
=B DSHIREEE % =2. 0 FRHERE T O %=2.0 tJHiiE4=2.0 ESmkiiLR)1%=2.0
TR TEAIE=1. 9 JRIRIT/ N k=1, 9 T Ptk =1.8 S IEHRHER*+=1.8
PIREENETTE T sk=1. 8 4T/ THILIF *=1. 8 BJIITiElik=1. 8 FHHTHA F*=1.8 KFHi4M=1.8
AT k=1 8 IREMITRE L %k=1. 8 KT %=1. 7 SRHT#EM=1. 7 HYEA BME*=1.7
RAUTHUE % =1. 7 SENTAG *=1. 7 HEKETGHNT *=1.7 /NEEN FER *=1.7
TEAKTIAT k=1. 7 AT HTTFENT *=1. 7 /NEET/NI*=1. 6 Wit *=1. 6 Eiif=HE*=1.6
FassrfrT k=1. 6 SpuifE=1. 6 FUHMH%=1. 6 JLIIEFERT *=1. 6 BRE(rI0E *=1. 6
SRHTIES *=1. 6 AldAii=1. 6 BFHFH*=15 FRh/KFERHNT *=1.5
FRERE AT % =1. 5 HRETHEE k=1. 5 SHAIL k=1 5 FREriT Iy =1. 5 fpEfEC *=1.5
TR %=1, 5 SMIM T8 *=1.5 BYIUTMH *=1.5 O7=H220 i) *=1.5
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1 HEERMTARPNT %=1, 4 HEKREIL *=1.4 HHTHER*%=1.4 SITHKEE*=1.4

2

1

1

4

YRS k=1, 4 FRiifstesk=1. 4 234208 ) Bfi b %=1.4 {7k *=1.4
BNTTERE %=1, 4 FWHERETHENT=1. 3 FhEXKET F/NE*=1. 3 AEf/\46%x=1.3
AR R =1. 3 O/ IFE k=1 3 TR k=1, 3 AR k=1. 2 FEEKETHTREIT=1. 2
DLNEBBUWTNNEE k=1, 2 B sk=1. 2 4-Adihdk=1. 2 [l RRT k=1 2

TTPNETIETES k=1, 2 FIARETAR)II=1. 2 BRERETEEk=1. 2 FRETTLER *=1. 2 Rl =1. 1
FESRTRE k=1 1 BRI WTHFE k=1 1 S0 P Lsk=1. 1 SUPEHHHEE 7 B*=1.1
FVERTRIEAT k=1, 1 O I TABUWTEA *=1. 1 SFRATAH*=1.1 )\ TRETEL%=1.0
BERTENT % =1. 0 BRATEH=1. 0 SAHIAATk=1. 0 SHRETHATE % =1. 0 F A MmN HET %=1.0
PRYE AT T 5 =0. 9

B AR k=2, 1 EARIRET AR k=2, 1 T EBT il k=2 0 AFABRE) | [HTFEEE % =2. 0 BIZEET T+ %=1.9
I T=1. 8 AZES I R=1. 8 AZEHRIR &7 2N sk=1. 7 HEAIE]) AT/ k=1. 7
AN RS k=1, 5 FFEAHERE *=1. 5

BTN k=1, 4 SRR A R =1. 4 KHEFITEPIHIT=1. 3 IR« =1. 3

AT eRERT k=1, 2 FYGHTATHART %=1. 2 FEETRAREHT=1. 2 EF|HRERT %=1. 2
IES I RE *=1. 2 FEATHRLEE *=1. 1 BERHASEI*=1.1 k&< HHKFE *=1.1

Wik &< SHEM) | %=1.1 TR/ %=1, 1 IEEE TR % =1. 1 AR R e k=1, 1
SEFHITE k=1, 0BG RA) INERKRF %=1.0 BYeliAE %=1.0 TETEP *=1.0 FEiTiafE%=0.9
FARTFIAR] %=0. 9 VEFFHTEMON] %=0. 8 FEVATH N3EEF % =0. 8 AR T #E=0. 8

TS LLTHARRT % =0. 8 AiATTRRINT RN & =0. 8 AL 11=0. 7 #iAHEET=0. 6
AT AR R R R % =0. 6 AR TR *=0. 6 H Yeri@RITFAR *=0. 5

HiArioefeEfT k=1 5

AT ERET %=1, 3 EXRITHEF %=1, 3 HIAETTROURIT k=1 2 KHMPEARI *=1.1
KHEFAPHIBT k=1. 1 JIRETH O *=1. 1 GHEMEFTHIEALIT *k=1. 0 AHTTFHRAT *=0.9
ATRETT S L FNT sk =0. 9 HiA=TARAENT=0. O HEME T-ARANT IR %=0. 9 HIRyTIRAANT %=0. 8
FEREDVRINTHTE % =0. 8 Z» & 1) AT =0, 7 VA HTHIEAPINT=0. 7 K] k=0, 7
AEAKTTSERINT % =0. 7 .2 ZMT/INTT % =0. 7 BEARITIIRAT % =0. 6 MT FEFH % =0. 6 MAMTHE=0.5

J AUV I1=0. 5

AR %=1. 6

I RFINR %=1. 1 FAEBHTER*=1. 1 FAEHAESHE %=1. 1 AZf FRR=1.0

B ERPEATAH %=1. 0 AEATHRE %=0. 9 PHEATHI%=0.9 & AT NI %=0.9 #ZFMiEH*=0.9
SV FRERRBET*=0. 8 S o F R %A %=0. 8 NIZETTENTE %=0. 8 HAAILTHIAZEN %=0. 8
PVETH*=0. 8 MBI E&E L %=0.8 AEHiHHE*=0.8 AENTEE *=0.8 &LFLi#E *=0.8
SEPHH =0, 8 F)I[HH)1%=0.8 FMBTTEEF %=0. 8 BRATIIAX=0.7 AEHZEM*=0.7
REATIILRE %=0. 7 4T TR %=0. 7 BN ERD *=0. 7 ZEARTTHNM *=0. 7 #fJ TR %=0. 7
IZETRALE % =0. 7 B == FEHTHALRE: % =0. 6 S\ = FAEHIKART %=0. 6 18ELT)I|H %=0. 6
VETAEE =0. 6 AEATE T *=0. 6 AERTTZEE *=0. 6 {THTAAL*=0. 6 7= M7 /7 H%=0.6
MR T =A% %=0. 6 =4BiliaE5E %=0. 6 JISIFE %=0.5 LRTAN %=0.5 #MRETFMR *%=0.5

S F X ER=0. 5 JRILETRZ L %=0. 5

AR TS 9 FIE T AR % =1. 8 FE AT =17 BHETACRHT=1. 7 FIPEHx=1.7
JETTRE S Nk =1. 5 THEMIRRTARIRATE %=1. 5 FEIZR *=1.5

BTG *=1. 3 FEAIAR % =1. 3 TIEPRXEET k=1. 3 pkHAERRZEH=1. 3

TEAN AT *=1. 3 AT &G *=1.2 TIELFIXIEBIT *=1. 2 TIELER/ A *=1.2
WP TR k=1, 2 FIPETHEMk=1. 2 T2 h=1. 1 ks «=1. 1 pRmmta 1-%k=1. 1
FITHRAT=1, | THEET2aE %=1, 1 JEAT=%=1 0 JEATHE*=1.0 Z|LiT/ N %k=1.0
[MEEHT/\ H i/ k=1, 0 TEEP X T *=1. 0 BFH T RFHRIE *=1. 0 FEHTHA*=1.0
THERGEXEIANT %=0. 9 BT HETE=0. 9 UARE TN %=0.9 J\fhi/\fh*=0.9 FEit4*=0.9
hr-rIAHT=0. 8 Bk 1-TASEMT =0, 8 HLATHTHUAIA % =0. 8 FHUHTAH *=0. 8 Tl *=0. 8

THER g X =0, 7

SKIRTAARR S %=0. 8 15 Rl 5 5 %=0. 8

FOR T X ARTFET=1. 0 BRI X E T %=0. 9 BRI XAk %=0. 8 HRUHRIG X 5 - %=0. 8
HRURNZAHBART =0, 8 ZJEHTBAR =0. 8 MTFHTHTH] %=0. 8 FFIHEXFR (11%=0. 7
HORSTRIX AR % =0. 7 FRUHREF X H % =0. 7 HFUE S XMLk =0. 7 BUSEF i 2 E=r 50T % =0. 7
HFRRNXHRA %=0. 6 FURVLE) X H9R=0. 6 FARFIHTHHR%=0. 6 FATEARX A %=0.5
ORI >k =0. 5 HURGT) X R % =0. 5 HURAERARPImE % =0. 5

) IRFET T BT AT 5k =0. 6 A X (LITRHT=0. 5

36° 03.7 N 139° 50.5° E 45km M: 4.6
PERFHTEROMT % =3, 7 MR % =3. 7 J&ffHHTH % =3. 6 RFIFTRIENT %=3.5 &M% 7=3.5
i ARHIERT=3. 4 ERTAE%=3. 4 FEHaE*=3.4 FEHHY*=3.3 EHATREE *=3. 1
FERETIIAREFAT=3. 1 (ERFrTmT sk=3. 0 BFARETALA%=3. 0 TEHi/VMaH%=2.9
FEARTASERTE FH k=2, 9 EBFiiE A % =2. 9 FEVE A 0T %=2. 8 LAMTI@IT k=2, 8
VEFMA S % =2. 7 EARIRET AR % =2. 7 VERF i FEYENT % =2. 7 KEA T D328 % =2. 6 /MRS % =2. 6
SNLTHF T k=2, 6 “FELE T RET % =2, 5 FiAT AR %=2. 5 FiARTHENTZEH %=2. 5
EEJNRTLS & & %=2.5
FEARRTSEA %=2. 3 BT R I NRIR IR k=2, 3 FEErilE k=2 3 e i R =2, 3
BT AT %=2. 2 HiAS < i)l %=2.2 AYHA AN k=2, 2 FHLE k=2, 2
YA *=2. 1 BEmPeianT k=2, 1 FFRATHEH: *=2. 1 B e e mITiaE*=2. 1
AT EAE %=2.1 HYEHTERITTF %=2. 0 F7 EHTHE *=2. 0 FHrriANT k=1.9
iR &< BRE *=1. 8 ELAdiHEITk=1.8 H g %=1. 8 A SILTiARE*=1.7
FEARTALR MR RSG % =1. 7 BXH ARE =1 7 AZESILPR=1. 7 BYeilI=1.6 AXigon*=1.6
AR HHRT 4 % =1. 6 AEERTH7- 0T *=1.5
FiATRE) AT FSEE % =1. 4 FHATIRE) BTN k=1, 4 HYeiiEmi=1. 2 IRENTFT-%=1. 2
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KHEEHTERPIHET=1. 0 ARZESILTET*=0. 9 IRZEHRTHERM: % =0. 8 JRZEMRITI&E=0. 7
BRI PRI % =0. 7 BRI RT#IE % =0. 6
BRI 4 NZETTAFIRR % =3. 8 NNZEHTENTE %=3. 6 E{RETA4JH %=3.6 AZEfi FEH=3.5
3 AERTHIIRE *=3. 3 MZATTAL D *=3. 3 AETTEE *=3. 3 4T HTTRH i %=3. 2 JNZEM F={R%=3.2
PIATTH K =3. 2 R LITHAASERT %=3. 0 AETHEE *=3. 0 VB/IINTHR M *%=3. 0 #A/I[HiR *=3.0
INETTE %=2. 9 {THTAIK=2.9 W= EEPXANT %=2. 9 AERTITENT %=2. 8 FHHATFI%=2.8
F AR %=2. 8 AKEIEER=2. 7 FRALTHT /)1 %=2.7 R TRMT=2. 7 B EEEMTARH *=2.7
FFHTIE k=2, 7 SV E X Ei=2. 7 AEdTHHE%=2.6 & Z)DHHEAR*=2.6
AT EARSE *%=2.6 F HEBHAEET *=2. 6 RERTIZEEN %=2. 6 AT *=2.6
JRILETAZ L =2, 5 JIIOTA*=2. 5 FRAEHTPYek=2.5 PHHETT)IIHE %=2.5 FHHTTELE*=2.5
SEFHTHk=2. 5 FIMETTEAEF %=2. 5 SIS 8% =2.5
2 By EMIRT RIS *=2. 4 LRATART %=2.4 FHT LFH%=2.4 JLATART %=2. 4
TERT)IA %=2. 3 5 RET FHIR %=2. 3 Y TACH % =2. 3 AEmTiEA: k=2 3
PEEATIR B L k=2, 2 TR k=2.2 & XANOHTE)I|%=2. 2 BN k=2. 2
JIBSETEE %=2. 2 W2 RERFVENT %=2. 2 REAR TR %=2. 2 FHEM]/ gz k=2, 1
VWV FHFRE TS =2, 1 BTN %=2. 1 BEs TR k=2, 1 \@ispesx=2.0
FRAT EAT=2. 0 A THifER % =2. 0 /INIETREE %=2. 0 JIBETHEIT %=2. 0 FRifiho%=2.0
AFEFIAE k=1, 9 ESBATEAEF %=1, 9 FORAOREIE: %=1. 9 LN S %=1.8 FHEATEAAK®=1.8
FRTARE? k=1, 8 FIFETIANT k=1.8 =Hii=gE *=1. 8 ML KE7=1. 8 f5+ Fii = K*=1.7
FNTTE) %=1, 7 PRI AR %=1.7 S\ EMXKER%=1.7 B8 = k=1.7
FRACHTREARNT k=1, 7 FEHTAI k=1. 7 BSR4k =1. 6 IMRITIAMR % =1. 6 FEHEFK 1L %=1. 6
JIBETAERT=1. 6 AT R *=1. 5 HEEITATE *=1. 5 ZE0T%E%=1.5
1 FRRATACE ST k=1, 4 5+ RLATEER k=1. 4 By E =I5 % =1. 4 AR E *=1. 3
S UAHBPHifER k=1. 3 BRI sk=1. 3 ARAETITAZE *=1. 2 AT 11 %k=1. 1 /INEEEFMT/[VEERT =1, 1
S UABFRi R k=1 1 A mEmim TR % =1. 0 A1 %=0. 9 ARAETESMT *=0. 8
FRRANEA %=0. 7 /NEBFRT AR W T4 % =0. 6
PRI 3 PRI KB =3, 4 STl % =3. 4 SHIIHIL %=3. 2 SHTRFT*k=3. 1 BIMNEAT *=3. 0
FEBRTAEY k=3, 0 BUETAFAE=3. 0 SUPETHPAH:%=3. 0 B I[FiaEk=3. 0 FIR A iiRAHT k=2. 9
SPETHTHER & B %=2. 9 FHMHA F%=2. 7 SRImpge k=2 7 AR FBk=2. 7 Hifitia4=2.7
T R Ak =2. 7 SORMEH=2. 7 iR % =2. 7 $RHETTAM %=2. 7 ST A Ex=2.6
TEAAIRAT %=2. 6 AT HNFET %=2.6 \TRATELR %=2.5 /EETEE %=2.5 £YITHRPH *=2.5
BRI A58 k=2, 5 TEEATRE %=2.5
2 OITHKRES *=2.4 FuT Frlsk=2. 4 RYIFTERE*=2. 4 IFHFFH*=2.3
INEEN FER *=2. 3 ARATMF=2. 3 2595039 ST L k=2 3 AT\ k=2. 3
PRUEHT /N 3k =2, 2 EREREHEF O % =2. 2 S ITHINE*=2.2 /INEERVINI*=2.2
DTN D S RFNH %=2. 2 FRATH KRBT % =2. 1 FFRE idbiT k=2, 1 FRdcriL g «=2. 1
AT TIT % =2. 1 FRBcriifiT =2. 0 S MR Lk =2. 0 FT K %=2. 0 > IXHAHER*=2.0
HRETHE M % =2. 0 > < |EH B iR M %=2. 0 Fia *=2. 0 4~Arfithskx=1.9
DN D WHTINEER=1. 9 $RHETIR Ex=1.9 ASZHi-+FRTE *=1.9 BRI AL %=1.8
KRR k=1, 8 AKFHIANT=1. 8 RETHIIGE % =1. 8 SFATAM *=1.8 BTFHIHE*=1.8
K HTHEART %=1, 7 HEEREHLTT k=1 7 P RETH k=1, 7 SEBTHUS *=1. 7
KAHTHLT % =1. 6 JRUEIETIEAIE=1. 6 RRILTiRitEk=1. 6 FlEKET _b/INE%k=1. 6 FIRETA)II=1.6
TSR k=1, 6 $RMTHIER *=1.5 EMAZIE*=1.5 FEEREHPET=1.5 FHERE S %k=1.5
ASEHiREATk=1. 5 Oz LR RS *=1. 5 kit k=1. 5 fRfrisaiiyk=1.5 $RMmsEM=1.5
1 ANEHIBIINFRE k=1. 4 Fglirizaiek=1. 4 #TE 0 sk=1. 4 TEF e *=1. 3
BESIRFTHSEM% % =1. 3 {ATPNITIEE FH k=1, 3 WREKHTAHMT *=1.3 {75 LH%=1.3
=BT k=1, 3 JREEIETTE T k=1, 2 HHERETRPIT %=1, 1 EIkTZeR)%=1.0
R HTIITHET %=1, 0 FRERHTITEIT=0. 9 @AkTiARN *=0. 7
TR IR 3 KEMTHOH =3, 4 XHTIVEANT k=3, 3 fEARTTSEHENT %=3. 3 EMTREF%=3. 2 AT E=3. 2
FEREBFIMTET L k=3, 2 BERST(OHMTIRE % =3. 2 {(FEMZTTVE/ALEET %=2. 9 HilA=TiTehsT k=2. 8
ARG TR | BT 3k =2. 8 AEAKTHTIRET %=2. 8 & V0 ikl 2 BT % =2. 8 Hild:ri R {ARET =2 7
HTRFRT %=2. 6 HAGETHIENT *=2. 6 KM *%=2.5
2 VAHETTEANIT=2. 4 V3 HTTFNRAT %=2. 4 ARG LRMT *=2. 4 ¥R *=2. 4 flAriRkifnT=2. 3
JERIAI T SA k=2, 3 YR HIT FAURAT %=2. 2 [T daf U INI=2. 1 KHITHI AT k=2, 1 FiiT AR %=2. 1
HEY HTHRAT*=2. 1 {\AHTTARE *=2. 1 ZHEF %=2.0 & &0 %R %=2.0 F k8 *=2. 0
FOEEITI k=2 0 T I E ) 1 k=2, 0 SREZEMTASE *=1.9 AT FHH*=1.9
PEMRTTHEE %=1 9 IRk =1. 8 HHM/MEH=1. 8 FH 0] FHFE k=1, 7 FLZEATHET=1. 7
TR k=1, 6 BTG A 1i=1. 6 /el EERR k=1. 5 REEIEFAR*=1.5
BB % =1. 5 FIRTEMT *=1.5 FZFA/NF*=1.5 BRI *=1.5
1 T ERAMT % =1. 4 ERTTRFM] % =1. 4 AFETTEIFNT % =1. 3 BT/ \ AR *=1. 3 #JIfikf F*x=1.3
R k=1, 3 BERS LBFAS) 1[Fnsk=1. 3 2T AEY=1.2 HZSRBTHZ SRBT %=1, 1
FEIRS T AT k=1, 0 BEEmE LA L k=1. 0 BHETIRRIMT=1. 0 FERTTAVART %=1. 0
FIFEITREFR % =0. 9 &R F=EH %=0.8 T{ZHMIT F/INK%=0.8 Z/en A% %=0. 7
FrIR BT AT fi % =0. 6 FELEEHTEEE k=0, 5
THER 3 EPHTTRERRE *=2.5
2 RRHTABIRET=2. 3 FATTERT=2. 2 FEAHAIE FIF=1. 9 BFHT#ZE =1 9 TIEPRXHMT %=1.8
TIEMC R XACEHT k=1. 8 TIEVATHIFMSANT %=1, 8 THEEHER/VEH *=1.7 THERKER)*=1.7
FETE k=1 7 FIaTHTAZR k=1, 7 FEAAAT*=1. 7 THRMEXEAERT %=1. 6 5%HERZHE=1. 6
HITH B %=1. 6 8t ATk, A %=1. 6 FIFETEE =1. 6 THEXZEE%=1.6
TRHIE % =1. 5 FRH R k=1. 5 THEPRX TN *=1.5 HT&IT*=1.5
1 TEAE k=1, 4 FEILFERE k=1, 4 FIERAE*=1. 4 FHHE*=1.4 \FARERFMHETHE*=1.3
TR T AR Tk =1. 3 VUHERETHRENE *=1. 3 H&HTHE B *=1 3 JHAmIE.2 N %=1.3
THERPIRT AR A % =1. 3 Z LA/ Nt k=1 3 FIHEFRG G *=1. 3 FERHIUR)I %=1 3
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TR X rhoepk=1. 3 THEERRARENEA: *=1. 3 )IIT/\E*=1.3 FHlt3*=1.2
TGS %=1, 2 TIEHRIPAEF =1, 2 BRATRF*=1. | BT *=1. 1 Hiifik=1.1
ST =10 1 )\ k=1 0 T2EH & HMTrh et k=1, 0 SRFHTHEZR *=1. 0 AKEHEFT *=1.0
BT R AT k=1, 0 B AR k=1. 0 PEFEMATIAM *=1. 0 HMETHIENRT %=1.0

2 TSI % =0. 9 HLATHTHUEIR % =0. 9 HATTHEME=0. 7 A HETTAKH=0. 6 EEiAfR*%=0.6
THEHHT—E=0. 6 EHIFTRHEA=0. 6 JHAT=%=0. 6 fFILUTTRIE=0.5 EARNALL*%=0.5

RRE MRS %=0. 5

ERTZEA0 % =2. 0 IR/ INE %=2. 0 [T k=1. 6

BEITARIEE k=1, 4 28 || HA WA % =1. 3 AT AT s =1. 2 258 1|77\l sk=1. 2

BRI FTIARERT k=1. 2 FIRTTTHT T k=1, 2 SRR E k=1 2 WIanTila =1 1
FEASI AT AT =1, 1 JRIGFHSRIR % =1. 1 FRITAN) k=1, 1 FIATTR(E %=1. 0 #JIMTEJI1*=1.0
WHh X T =FET=0. 9 “ANATSHE %=0. 9 KA TAAA %=0.9 THMIHEA: %=0.8

RESHT HEEAAA % =0. 8 FIRHMT =0, 8 “AMATTIIH:x=0. 8 FJAIHIZIAN=0. 8 BIHMTTRIE % =0. 7
FAT TR k=0, 7 JRITATEEMAT=0. 7 HIATTHHHENT %=0. 6 ARILTHHIH=0.6 Wi/ Male=0. 6
)BT FIR%=0. 6 VX iigil] k=0, 6 REHERTILH *k=0. 6 ERILTHBAAK *=0.6

AN TR T LB % =0. 5 & 5 SEFET R AL RS HiUi 5 =0. 5

FfitH oo Uy E%=2. 3 HURTAUHRKKTFRI=2. 2 BRI k=2, 2 HUt B K AR % =2, 1
PR XK i H k=2, 1 BT T k=2, 1 /NERT/NET k=2, 1 JEEATT % =2. 1

HRHEX PG %=2. 0 HURALKARPIRG % =2. 0 FRUA KPR k=1. 9 HURUHEXARAERT =1, 9
TR I b k=1, 9 HURURSZIKFL % =1. 9 FUEIEF T 5 RSP sk=1. 9 HEFrphe %=1.9
HORFNT R k=1, 9 HURERRZASHE=1. 8 BRI X Pk =1. 8 HATHJIIXHRBA *=1. 8
HORHABIX E Ek=1. 8 HEURSTIXAMIAR *k=1. 8 HAULF)II[Xrff=1.8 ZJEiEiR*=1.8
HRFIITTHERT %=1, 8 HRCSUREAN % =1. 8 HATTLHIXAY)I[k=1. 8 HUTHE XA AR *=1.7
R ANT k=1, 7 BEUFRiE5E x=1. 7 BT AT *=1. 7 BUTh Xt =1. 7
BT & & k=1, 7 FREREEE L k=1. 7 ZEEHBIF *=1.7 AR AR—Y B ¥ *=1.7
R NIXAES) 1 %=1, 7 BB RIT A sk =1. 7 BRACX P » Fisk=1. 7 BTHEATEA *=1.6
HOTHIXAR N k=1, 6 /NeFFliANT %=1. 6 E/yFiliAZ k=1.6 FEHFHTHHT k=16
FBITHFIRAN] %=1, 6 HARKHXZEE[*=1.6 FRKHRANIM *=1.6 H B[R A *=1.6
HRHEX (4% =1. 6 BT XA k=1. 6 \EF iz *%=1.6 HEITHHEXE AR %=1.6

PSR BREYE % =1. 5 HhEdi B EFiE =15 B TRERET *=1.5 FAERIEA k=15

WO BX AT k=1, 5 BRI R k=1, 5 BT k=1, 5 BT AR T k=1, 5
HURBAR KA )BT %=1, 5 [E4y<FiiTA=1.5

FRT X H ARG k=1, 4 FURXEHRKE R k=1, 4 FOTREHX A *=1. 4 B k=1. 4
R HAEXARNE % =1. 4 HAUEN XK TEHERT k=1. 4 HRT)IXKEES *=1.4 \FET7 a0 k=1.4
HEDFFHIEE =1, 4 FAGERE AR *=1. 3 FAUIXIART %=1, 3 HATHEAXIHA *=1. 3
INEFHARERT=1. 3 FUREFiRkET k=1, 3 HfEMTR » I % =1. 3 SAURIIXFE) I k=1. 2

AR ST IX AR AT =1, 2 FART/NSHT k=1, 2 HURCER M XS % =1. 2 FURTHX A *=1. 2
O T k=1, 1 B R BT Ak =1 1 TR k=1, 1 SRR LA k=1, 1
WRGTHIX A *=1. 1 ENHEERA %=1.0 FHEREHE=1. 0 KM XA %=1.0
R X FAEA=1. 0 BT B X At k=1. 0 37)I[FTRHT %=0. 9 PIFfifkk s fk=0. 8

FEERATE % =0. 8 WIS FRHT 5=0. 7 SEETEMk=0. 7 BLELEERTK)I] %=0. 6

TR H AT k=2, 3 ARt [ 5 AT k=2, 1 BEIRAER A Lk =2. 0 BRI =V 55%=2.0
FRIEAR L AR X 7 T =1, 9 BREFEEX 7 BRI *=1.9 )= piXE A %=1.9

IR EBITIRER) [ % =1. 9 AU X ILT0T=1. 8 AR XL FHT %=1, 8 BELALX _EFRAT %=1. 8

BRI BN % =1. 8 I | IRFXE AT k=1 8 JIRFH R/ IMEHT sk=1. 8 AHAF R AR %k =1. 8
TR X ULRART =1, 7 BRI LRIAT sk=1. 7 SRS X2 ek=1. 7 JIIE) G X TS0 % =1. 7
JUIEFHRX IZBEERIT=1. 7 FMH TR k=1, 7 AR AR R =1. 7 JIIGEX 5 FAMT % =1. 6
AR R SRR A sk =1. 6 FERIERRX RS k=1. 6 BRI HAKIE *=1. 5 A XBIET*=1.5
AR CFIARAT % =1. 5 IS FARIE % =1. 5 JEAHTHHT k=1. 5 fHAE X =1, 5
ABFEFUREIX BT sk =1, 5 FRREFAEX AR % =1. 5

REEEPEX Ia7n & B\ k=1, 4 KRB IXEEE A k=1, 4 FRFEXFERT k=1, 4 FEEX AT %=1, 4
FRHENBX AT %=1, 4 )IFSEEKAE 7 sk=1. 4 YFEA TR *=1. 4 F&)IN]= |11 %=1. 4
FRHERTEEZSEE =1, 4 )T A sk =1. 4 REEARZR) | X A% ERT =1, 3 ARICHER D ALILAHT *=1. 3
TR X REEERT sk =1. 3 REIEE S DT =1, 3 JIIF I I S sk=1. 3 ) IR X T sk =1. 3
ST LT k=1, 3 JERT KR k=1, 3 /NHEHTIREE =1. 3 15/ IAPHE» 455k =1. 3
SRR %=1. 2 25 7 IRTI5E & IR=1. 2 BRIEES RS L % =1. 1 FRBIS R XA sk =1. 1
REEARIX AR sk =1. 1 REEEERAE R ARRT %=1, 1 T80T k=1, 1 #243) 1[ILAERT I LAE % =1. 0
R B IRAERT %=1, 0 ZREFHTRE=0. 9 FHERX IS )1 %=0. 9 FREEHRGUXE 7R % =0. 9
FEARMTIEAS =0, 9 HZTETIYED F:=0. 8 FEFEFURERS NAI % =0. 6 ZREFTTFIk=0. 5 FiEATIRIA *=0. 5
BRI % =1. 6 F§7 /L7 A% =1. 5 HRiED | ITHER k=15

BRI k=1, 4 KA TEAT) *=1. 3 /IVEF S %=1, 3 HUNTHEIL HRE %=1. 2

FREHTFA k=1, 1 SRR k=1. 1 L2FEA ERPE=1. 1 5 iieTEe=1. 1

B O R k=1, 1 FURFHTHAAE % =1. 0 BEFIATHREE k=1. 0 (LALALTEARET %=1. 0

ML FRE=1. 0 RATHARA=1. 0 i) S4BT % =0. 9 HriFIHTR %=0. 9

PR k=0, 8 [LALHTH AT % =0. 8 |LBLILALTHBHEFRT =0 8 HIRFriifliFH=0. 7

FRRFAT AT BT k=0, 7 [LALLALTTIRAT k=0, 7 Hrhri R BJE =0, 7 &L B %=0. 6
FHEIWLA PR %=0. 6 F7 V7" AH/INER %=0. 6 F§7 /L7 AR %=0. 6

LB AL R 7 o RZEHE *=0.5

SERTIRE%=0. 7

R FAVATIHU VFAZ %=0. 6

ERRHGE /1 k=1, 4 /|NEITEE k=1, 2 ZFUFHE AR %=1 1 FeArTHiA%=1.0

FI EAF AR 5 =0. 8 FE/ARHNTHH*=0. 8 FEFmARNT FiH *=0. 8 fAHTFIH %=0.7
SERMITE R %=0. 7 B RITTES %=0. 6 EEHRATIES=0. 5 /AT F/NAEI=0. 5
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MR | R B4 fiti S R X FRAE
o | B | &Moo B E G E
Hf] Uk 1 RHERZREAR %=1, 2 F el =0, 8 FWFTR %=0.7 FLET=IRNT=0. 7 HESTAE=0. 5
19 | 7 01 16 | IR 36° 07.7 N 141° 03.0° E 44km M: 3.1
IR 1 BB %=0. 5
20 | 7 04 34 | PHEAEITE 26° 38.9° N 127° 57.7 E 10km M: 3.2
TR 1 AIR A RRR %=1, 0
21 | 7 0557 | TEAIE 45° 38.1° N 150° 01.5° E 182km M: 5.1
AbHEE 1 AR=EIEAH*%=0.5
22 | 8 04 26 | WfdkEHE 24° 36.8° N 142° 32,9 E 174km M: 5.9
D 2 JINEIFRRERSL 5
1 /NVEFRARQRE = H A IL=1. 4 /NEIFAA S TEIT=1. 2
23 [ 9 10 06 | FEERALIEER 35° 50.0° N 140° 18.1° E 63km M: 3.5
IR 1 EiiE4=0.5 ARATHRE=0. 5 FRETLSIR T *%=0. 5
N 1 EAE%=0.9 28 FAT4ET=0.7
BER 1 HNHTE)%=0. 6
THER 1 TEEP L XEET =0, 8 THEMLRIIXACEET %=0. 8 HilAi/lil=0. 6 HATH A EE %*=0.5
FIAHR F)F=0. 5
HORUAR 1 BRI K % =0. 6 BT HAXAFN=0. 6
)1 1 RRIECHHEXTTT S BMT % =0. 8 SR X % EHT %=0. 7 J1IFHRIXMERT % =0. 7
24 (10 04 59 | N THIEAHE 29° 05.1° N 129° 28.9° E 28km M: 4.1
JEIE IR 1 fEEli4AMRpsmT=0. 8
25 110 11 54 | 1S 30° 27.1° N 130° 59.0° E 9km M: 2.8
TR B U 1 HfE AT % =0. 7
26 |11 02 37 | fBERH @Y 37° 17.3° N 140° 00.9" E 8km M: 2.1
e U 1 THRIT &R =0. 5
27 |11 13 49 | K mE 28° 09.9° N 129° 12.8° E 49km M: 3.8
JER I 1 WAPNETINE SRR k=1, 4 WENET SRR k=1 4 WA PIBTEEE k=1. 1 HIETHHl%k=1. 1
MR PIMT R k=0, 9 WS PITIE =0, 8 AESEHTAMAMNT=0. 7
28 |12 05 09 | REAIREREEHLT 32° 27.1° N 130° 48.0° E 12km M: 2.4
REAIL 1 HAKH *=0.6
29 (12 06 54 | SRV 34° 57.6° N 134° 45.7 E 15km M: 2.9
SRRl 1 EIRATAMANT 5k=0. 9 2% W[HT\TRX %=0. 6 T7/IIHTPG)1134k=0. 6 % AIHTANEX k=0. 5
30 |12 07 30 | s FURyh 40° 06.8° N 142° 27.0° E 34km M: 3.8
AR 1 P ERTEA%=0. 7
31 [12 08 10 | BEyh 42° 52.3° N 145° 26.4 E 61km M: 3.8
B[tttz 1 BIRERTERE=1. 4 ARSETRAR k=1, 3 R NTFERFFE *=1. 3 BEMVEAHk=1. 0 HREAHON*=0.9
WLHHTEESAT % =0. 6
32 |12 22 08 | HHNEETE 24° 03.2 N 122° 28.3° E 26km M: 5.5
TR 1 HIRERTAERER=1. 3 GIRENTALS % =1. 2 PrEnTineE=1. 0 FrEnT FEk=1.0 P&l RJF=0. 8
VrENTEE=0. 7 SHNEMTALAA=0. 7 A dE TR % =0. 7
33 |13 06 51 | FuafkiliEALHs 34° 01.9° N 135° 14.8" E 5km M: 3.4
ROkl 2 BEMTELEE % =2, 4 FnEkILE) M)A k=1. 6 43 H)I ] T «=1. 6 HEMTHEx=]1.5
1 ARJIEIEA k=1, 2 A HJIET4R %=1, | A AP %=1, 0 OB T2 %=1.0
R T H 5 %=0. 9 H @714 %=0. 8 FuskiL B BT 5 k=0 7 BErlTm i L sha45=0. 6
A HTER=0. 6 WErEm NEE*=0. 6 HIATAEHTAE %=0.6 H &)W %=0. 5 {HL5HE=0. 5
R 1 A IFPERS %=0.5
34 (13 14 17 | HBHOITHER 42° 35.1° N 143° 32.1° E 69km M: 4.0
s 2 FRERMIT AL k=2, 3 JHIRHTAMT %=1, 8 KEHTIFASE=1. 7 M EETPE 1 45%=1. 5
1 FEE BEPHTEESS k=1, 4 FEIMTEERNT k=1, 4 ABUBTTAIBGHT % =1. 4 SIF& T RIHTER] *=1. 4
W PEARR % =1. 4 APIETAL 2 T H=1.3 FHSHT 2 4c3k=1. 3 EHIFFER]=1. 1 2 JmRTes 1M *=1. 1
FERIMTANT sk =1. 0 REEMTHNT sk=1. 0 RS RBINT A %=0. 7 20 FJHEMTSEE=0. 7 FERINTRSEHAFI=0. 7
JEFHTRE 145 %=0. 7 HRTH 6 Z5%=0. 7 5 HMTICHT %=0. 6 ZFFMTH 2 4%=0. 6 /AT 4 5:=0. 6
FPELPNATEE 2 455k =0. 6 ASAEHT) 1L %=0.6 % ¥ HETHE%=0.6 BIFEITARE*%=0. 6
FEIEATESE Uk =0. 5 BIMEHTHAE=0. 5 FWHEKITRE 4 5=0. 5 HIEKTRIZENT 0L 5 =0. 5
35 (13 16 21 | PIBIREEED 36° 07.5° N 140° 04.6’ E 64km M: 2.9
IR 1 T R k=0. 6 HEHIPIH:*=0. 6

[RTERK




MR | R B4 fiti S R X FRAE
o | B | &Moo B E G E
36 (13 16 44 | BV IRBEEEHTS 31° 58.1° N 130° 25.4" E Okm M: 3.4
IR I 2 SOENTEZIREHS2. | SOEMTMT-%=2. | SOERTE IR & %=1.9
PR || PNTTRAT sk =1. 7 [ || PN SR k=1. 5
1 FEHRITR ) k=1. 4 FEEE)INTPRR=1. 2 BV EHKTREFHRT % =1. 2 X->FMTR4, %=1.1
R | PN TTARE AT k=1, 1 ik n)SHsk=1. 1 JHETTZEMRTH *=1. 1 FEE)IIPNTTHASKAT *=1. 0
PR [N AR T k=1, 0 FEVLEHIKTTRRET =0, 9 FaI/AMRTZRHE1=0. 9 /AR TEE FLET % =0. 8
BT 5 HA % =0. 6
REARUL 1 AKfRTIRHN % =0. 8
37 [13 20 28 | REACILEKEE 32° 27.0° N 130° 48.0° E 12km M: 2.8
REA R 2 FARFTHR %=1.7
38 |13 23 08 | #H& - MivdETIE 34° 17.2° N 139° 11.17 E 4km M: 2.0
HOUAR 1 HrEk=4RE=0. 6
39 |14 19 08 | R 36° 25.6° N 140° 39.4° E 54km M: 3.6
PRI 1 AKFH&ET=1.4 ASEHB)IVINFRE R =1. 4 OV=b7einilimgehiis k=1. 3 #ERE i b/ NE%k=1. 3
ANk =1. 1 $RHTTYM%=1. 1 /EEAEE *=1. 0 FERETIHT *=1.0
HRERHTHEARIT %=0. 9 TTIH45=0. 9 B HE%=0. 9 FHEAETHEF O *=0. 8 AT i+ H%=0. 8
ik FRT R ¢ =0. 8 SREITTR [ o%=0. 8 B4JIITHPIE =0. 7 JRIEHT/INE % =0. 7 A AT TEHT 3k=0. 7
A TARRA=0. 6 /NEERVINIK=0. 6 SR Tk *%=0. 6 4FHIHAH%=0.6
THH D Bfi L %=0.5 BYITEE%=0. 5 SHEMTALGE %=0.5 FLifi+ERAS*=0.5
DT HH D HHTRFIH *=0. 5
40 (15 12 40 | IR s 43° 10.0° N 145° 42.4’ E 50km M: 3.6
ArmE 1 MREREAR =1 1 AT 2 45 5% =0. 8 ARSI TEEERIE % =0. 8 FEFIHTWRET *%=0. 5
41 (15 16 57 | FiRR Ligishs 37° 07.9 N 138° 24.6’ E 23km M: 3.6
IR 3 R RSN *=2. 9 FEETTBIXNG % =2. 8 FHUTIE R Rk =2. 8
2 HETHZRX LG %=2. 4 {PETT T =2, 2 Wb@ETisRIT %=1.8 FmikTHT=1.7 EHEIKH *=1.6
S ITHTRE % =1. 6
1 BT =X Ok=1.4 EBrS)XEUZHT%=1. 3 i rPgROpR «=1. 3 Lifkaxetx=1.3
TR IR % =1. 3 T4 LKA T k=1, 3 RO XM k=1. 3 il 2 51, 2
GBS k=1, 2 4 HETH#AA k=1, 0 iRl % =0. 8 kf)I[Hi—0'E=0. 6
TSR X S TR % =0. 5
FEG I 1 HZ ]/ INR % =0. 9
REFUL 1 ERHARTEE k=1 1 AR LR LAESERT % =0. 8 {5 IRMTHAFHEE % =0. 7
42 16 18 12 | Hraik 32° 03.2° N 131° 53.1" E 33km M: 3.5
ETIRT IR 1 JUEEATIR %=1 1 EIRFAREIT 5 % =0. 9 FHJIIMTAMT =0, 9 BT 7T %=0. 8 PEHHT LOE *=0.8
"R R=0. 6 EERTAL *%=0. 6
43 16 19 29 | b FHENE 29° 05.5° N 129° 28.5" E 26km M: 3.6
FEVE IR 1 RS HEAEA R %=0.9
44 116 21 39 | EFREERILIAL 32° 00.0 N 130° 57.6° E Okm M: 1.8
BRI 3 /IVHRTIARTT % =2. 6
2 IRTHE =2, 2 /INRHTHEES %=1, 5
45 |16 22 06 | b TS 29° 06.5° N 129° 25.0° E 35km M: 3.4
JEVL IR 1 RS +HEAEA R *=0.9
46 |16 23 19 | EWRFEEBLTAV 32° 00.0° N 130° 57.5" E Okm M: 1.5
Bl U 2 JIVBRTIART % =1. 9 /IMATIE7=1. 8
1 /IRTHTHIES % =1. 0
47 (16 23 21 | ‘EIIREFE LAV 31° 59.9° N 130° 57.6" E Okm M: 1.3
Bl Uk 1 /RTIRAT %=1 4 /IMRTTES5=0. 7
48 (17 02 45 | TFHERFI it 35° 50.8" N 140° 55.2” E 32km M: 3.1
PRI 1 RUREETTEAE=0. 8 WSkt *=0. 8
49 |17 03 47 | HFERp 39° 39.5° N 142° 06.0° E 42km M: 3.4
AT 1 =T IR=0. 5
50 |17 09 16 | Ji{mI3 42° 01.9° N 142° 36.0° E 63km M: 4.0
AbiEE 1 JHERPTHTERE=1. 4 JEIRTHTIEI =1, 4 JETRTETSCH k=1, 4 JEIRETRAT k=1, 4 FOV=AMTHP L THT=1. 2
Z 0 HETH R =1, 1 FERINTEIESET % =1. 0 FrOTZHMIFERANFEISENT %=0.9 2 ¥ HETZ Y Hlifi=0.9
FRLTSEMT 5k =0. 8 HSICBIMT AAE % =0. 7 J&REATIEAIE=0. 7
51 |18 09 42 | FEESULREHR 36° 09.1° N 139° 02.9° E 13km M: 2.3
BER 2 TR F R k=1. 6

B | ITHETT *=0. 6

[RTERK
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52 [18 18 44 | KAy IRFEH 33° 06.2° N 131° 11.4° E 3km M: 2.9
JZNI 1 PELARTILEE %=0. 5
53 |19 02 53 | FisEEITE 25° 54.0° N 141° 19.3° E 163km M: 4.9
HORUAR 1 /INEIERHEE=0. 6 /INEIFATA B TERT=0. 5
54 [19 04 08 | AFRiw 39° 38.0 N 142° 06.2° E 48km M: 4.0
PERE 3 IIHETRIR %=2. 5
2 BT =2 3 T AN k=2, 3 [LMEET/\IERT=1. 8 E ) I k=1.6 EEHHE*=1.6
AT ABET=1. 6 KBERTHMT %=1. 6 24 TihFEHT %=1 5 EEFTIFAGET *%=1. 5
1 e SR k=1, 2 RS T T k=1, 2 EERTIE) BT=1. 1 AR *=1. 1
FHEPARA HE =1, 0 BPHATERH *=1. 0 —BIrT=ARMT %=0. 9 MEFIlIE~FIT *=0. 8 & & fiEIR=0. 8
FHEFAIAT A % =0. 8 1EETTRIANT=0. 7 JARIETTAMRIERT=0. 7 BT LXH | *=0. 7
BT ILEERT=0. 6 — BT TR %=0. 6 & RMA2E R k=0, 6 (£ FHET K %=0. 6
A& TRERRE ST *=0. 5
AR 1 P EHTIELA%=0. 9 FHARFEHIT - %=0. 7 JL=MT &4E=0. 5
IR 1 RAETFRA=0. 9 KAETIEZNT %=0. 6 F§ —[EATHHE *=0. 5
55 (19 13 01 | R=EFBETEA 43° 10.4 N 145° 35.8' E 53km M: 4.8
AbiiE 4 fEERETL 2 S5k =3, 8 HLERTHTER %=3. 8
3 EHMTERESAN k=3, 4 HREENTSLL k=3, 4 BIMENT A =3, 4 BIMEHTHAE=3. 3 FAHTHERK %=3. 2
RETRON *=3. 2 HRETIEA R *=3. 0 BIREATTEER *=2.9 JEEMEN=2. 9 SIRETHTRAANT *=2. 8
JEEENT BT % =2, 5 REETFEEREE % =2. 5
2 AT =2, 4 REETRAE=2. 4 PIRETT=EMT=2. 3 FRFNTIPAT k=2, 3 FBJEFEEME R *=2.3
FIREITPE 1 455k =2. 2 IREHTHILE % =2. 2 FIFE&ThFaTFenT i %=2. 0 FIFE S BImTER%=2. 0
FREIAITAEAE % =2. 0 JHIISRITRNT sk =2. 0 FZASMT)I] bk =1. 9 s FHBTYE 1 55%=1. 8
B JEMT G k=1 7 FRFANTRENT =1, 7 KZEM]HpZE =1, 6 REEE=1.6 H7EMEE=1.5
FEEITHD ] k=1, 5
1 JEEBTIIAHT %=1, 4 FIFHT 2 5ck=1. 3 JLAHTRT 1 5ok=1. 2 IIE/KITRT 4 5=1. 2
ABIMTAL 2 T H=1. 2 ABINTRENT % =1. 2 EFFHT FISA=1. 1 FHINTANT =1, 1 FEAITHEA=1.1
HOREHTACERT %=1, 0 JEIBRTHIT k=1, 0 EEENTEART % =1. 0 BAETHHTENT % =1. 0
ANEZKIT/ NG K =1, 0 BBFEATY T T4 7 k=1, 0 $IEETBTFEnRTEENNEIR %=1. 0
ZEVRT RS % =1. 0 SEIRETIR 345=0. 9 AHEATY k&)l %=0.9 IFHEMTH 2 4:%=0.8
SERIART BRI 5 =0. 8 FR{CIMTSEMT 5 =0. 8 SIFETTERIMTRAI=0. 8 FERIMTILEESHNT *=0. 8 FHEMTANT=0. 8
IOV DTN LTRET=0. 8 JEIRTHTI =0, 7 MEETHES 6 4%=0. 7 H5IATHH 6 5%=0. 7
BRI % =0, 7 JAERTIFASE=0. 7 JEBIRTSAT % =0. 6 JHAIRTERAES0. 6 RS AT BAGH % =0. 6
FERIET ESEIA=0. 5 THRATETEEM % =0. 5
HARI 1 HGEANHEFR %=0. 9
56 |19 13 20 | FKHHIRPNFERTHS 39° 12.3° N 140° 45.77 E 8km M: 3.0
HFR 1 VEFVERT) L *=0. 8
K H U 1 SRBQEFHE ] *=1. 0 #EFTTILN LD %=0. 5
57 [20 00 05 | AREE=Em s 43° 10.4° N 145° 35.5° E 53km M: 3.0
AeiiE 1 ARETRER %=0.7
58 |20 05 49 | TIEEALFGES 35° 39.4° N 140° 10.8’ E 67km M: 3.8
TFHER 2 THESGIRIXERD *=1. 9 FIEPRXAMT k=1, 6 FHEIERJIIXIERBATk=1.5
1 TEERBEXEAERT k=1. 4 THREXISWDAHE k=1, 4 THEPRX T k=1. 3 AR *=1. 3
ETi/ARE RS k=1, 2 JHZCHIE R =1. 2 TIELEEXFREEAE k=1, 1 HEAR *=1. 1
AEHATARE=1. 0 HAT A &HH %=1, 0 TP fJp=1. 0 HiTHIT=0. 9 THEXEEX/MEH *=0.9
B MAREF k=0, 9 AR MATHIEIRNT=0. 9 [LETTHEL %=0. 8 FHIT REEA=0. 7 HHHIER F)IF=0. 7
BTG %=0. 6 HATHHTE=0. 5 FHE—EH—5=0.5
WA 2 BURHEARR SR %=1.5 FFTCARKFI=1.5

FRZS | 2

HRERRZEH=1. 3 BT KIRIIRT =1, 2 /NEHINIBT %=1, 2 SR KHE: %=1. 2

FRbk i R k=1, 1 HORAPEFX AR =1, 1 FORUE AR % =1. 1 FHHAX A *=1. 1
PEACHTET % =1. 0 FAFIHTF Ik =1. 0 FEUKH XA H *=1. 0 FAUEAfXLA %=1. 0
HRGT )N XK =1, 0 HAURHXZLEE) | %=1.0 E/FHiFA=1. 0 BREAXTH) BT %=0.9
HRARIX T % =0. 9 HURUR N IXTEAENT %=0. 9 BUHEX L% A *%=0.9
RGN A k=0, 9 BUBREF i T RETF BT % =0. 9 W] HTHEZHT%=0. 9 MTFHHT-FRT %=0. 9
HORUESTIX L% =0. 8 HURSCR AR % =0. 8 HURTTHIXAR T %=0. 8 HUA{A/ X Abdb)11%=0. 8

WA ) R =0, 8 HURUER X AN k=0. 7 JAVTHTFIIRAN] %=0. 7 HACHTE X E AHT %=0.7
WRSCRIX AR—Y & %=0.7 ZJEHTEAR %=0. 7 BTHTEA %=0. 7 HECHE X HEA %=0. 6
TR K5 % =0. 6 FUR LB B % =0. 5 FRART/INGHT %=0. 5 HURHRXE: & % %=0. 5
B EF X % =0. 5

J R BB BT k=1, 9 RRILHEALIX B 5AMT % =1. 7 )1 IR X = AT %=1, 7
FRIEHREX 7 BIT *=1. 6 BEEAZ) X Ak LR %=1. 6

JHIEF AR R IMEZIT %=1, 4 BEUECHBX A5 BT k=1, 3 ) IR IR X T S50T sk =1. 3 BRIh X *=1. 2
R AL % =1. 2 BRI R ALLB B k=1, 1 IR I P sk =1. 1 =i LRy s=1. 1
R BRI A BT %=1, 0 )= AT ERTE k=1 0 JIIRFERTXER | %=0. 9 FEEHTED F=0.9
JERITIRE S B3k =0. 9 FARRTIE A %=0. 9 J&5/ 1A 7 25 % =0. 9 FEBUFREX HEF 5 =0. 9

AN KFHHT 3% =0. 8 1P E K IMZBERBT=0. 7 25 4 IRFTH2E 2 I=0. 7 A X LIFFHT=0. 7

J IR IR X T ARAE % =0. 6 AR THERARHT % =0. 6 )| IFFZEER B % =0. 5 FARUERRRALRR %=0. 5
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FEBLFEX AR % =0. 5
RIRUR 1 BOHATEH=1 0 BeEmfi=em *k=0. 8 T Framdtsk=0. 7 ZUPETFIH:*%=0. 7 iM% 4=0.7
O NEHI/NE %=0. 6 HiT4=0. 6 Al HiffR=0. 5
NS 1 FHCE THHAREFNT=0. 5
REG I 1 GHEMETHTEALRIT % =0. 6
B R 1 FLANATERD %=1. 3 zzﬂ[ﬁﬁé&%*:m F A ERTIAR % =0. 9 BSR4 =0. 9 AETHHE+=0.9
I\ k=0, 9 JI| AR %=0.8 SV EIMMXER=0. 7 M ati="YFf*=0.7
F ARG H % =0. 6 ﬁ\fﬁ?ﬂ% 0.5
i dbalas 1 HFTRZESEAR=1 1 &L %k=0.8
59 120 09 05 | &% 33° 31.8° N 133° 43.9° E 8km M: 2.7
[y sl 2 EAVETETIRZNTE % =1. 9
1 SEPEFAIR =10 FAEMA Y 2% =0. 7 BAER TR TN PEE % =0. 7 S0 Em RIS %=0. 7
AT T ETRZENT T4y %=0. 6 & T4 L FHETEFS %=0. 5
60 |21 18 52 | FHFAREFE ST 40° 33.3° N 139° 4.7 E 10km M: 3.0
ARSI 1 VEHTTEIR k=1. 4 GERTTAR=1. 2 GEHEMTEE IR %=1, 1
61 (21 18 53 | =yl 38° 43.2° N 142° 16.1° E 39km M: 4.1
ETFR 2 AL %=1.7
1 —FAdTRET sk=1. 3 —BIrTa=ARET sk=1. 0 [ i T 5k=0. 8 284 i JUBilT=0. 7
TERIRMTTEEIR sk =0. 7 AANIETFE 1 MT=0. 7 ‘B i F A W] =0, 6 IRMTESR k=0, 6 {F HHT K % =0. 6
TREFTIAMENT % =0. 6 FARIETTIARIERT=0. 6 (E&MTRIENT=0. 5
IR 1 KANVETHREZMT %=1, 0 A&FbkAERT %=1, 0 Fg=FEmTEE: % =0. 9 BEFHZEER=0. 9
SALTETAED S % =0. 8 KULVETHARE=0. 7 A& THRTAH % =0. 7 f22&THf) 1% =0. 6
A& AT =0, 5
62 |21 21 31 | BEME 23 49.5° N 121° 41.2° E 45km M: 5.9
TR 1 GIREMT &S k=1. 2 GIREM/GER=1. | AHEITHRNT %=1 | FrEHE=L | 7ErTKFE=1. 0
e EHTE,% 1.0 AHETPALE=L 0 PTENT B sk=1. 0 AHETTREHE=0. 8 S-HREMTHH##4=0. 8
VrEHT IR =0, 6
63 (22 04 28 | PEEENHE 23° 57.4° N 123° 35.4° E 32km M: 3.7
TR 1 PrEmTinEE=0. 7
64 (22 05 47 | /N 41° 36.9° N 141° 51.5" E 66km M: 3.6
HARR 2 FERD T k=1. 7 FIEAT/NHEFR %=1. 6
1 P& LERTEA%=0.9 TeOHi&AR *=0. 8 KREMTARI*=0.8 Te-oridih=0. 7 TN % =0. 6
RRIEHTAR / i % =0. 5 BFIHIET PR =0, 5
AeifiE 1 EAETHVART k=1. 3 253I|igLIL=0. 6
65 |22 12 34 | AtiEEEgvETH 42° 34.1° N 139° 07.3° E 28km M: 3.2
AsE 1 N\EMREAEAN *=0.8
66 (22 14 50 | JKIURT 36° 44.7 N 140° 47.9° E 66km M: 3.2
IR 1 BSEHBI N %=0. 5
67 |22 17 19 | Bk 32° 32.1° N 131° 58.1" E 35km M: 3.8
Kbk 2 PefAmEiT=1. 7
1 PefariA&R AR %=0.6
REAKL 1 BEARE AR AR % =0. 9
I I 1 FERATAL AT N4 AT k=10 1 NIRRT TS % =1. 0 ZEM AL/ L %=0. 7 & TRElT =H}=0.6
FHJHRTASHT % =0. 5
68 [22 18 18 | AnsE R ALTE 28° 50.4° N 128° 39.1° E 6km M: 3.9
JEE VR o 1 AEZETERINTE k=1, 2 AEAMHEIT=0. 9
69 |22 23 47 | #IE&yh 42° 37.5° N 145° 10.4’ E 50km M: 3.8
isE 1 BT ENE=0. 8
70 |23 03 49 | BRI 35° 10.8° N 133° 06.8’ E 4km M: 1.4
SRR 1 BLHAZERTREH *=0. 6
71 (23 06 35 | fEHIRAERE 35° 36.4° N 136° 09.4° E 8km M: 2.9
TR 1 Rhigeam s 2 46.=0. 9
72 (23 09 17 | N THIEITHE 29° 05.2° N 129° 27.5" E 29km M: 4.2
JEVL S 2 RS HEMNEAE*=2.4
1 RS TEHTGZ i *=1. 3 HEH4HEkET=0. 7
73 123 09 52 | FuepkilSREALES 34° 07.5° N 135° 11.6" E 2km M: 2.1
e LR 1 VRS FEEk=1. 0 ViERgi H 5 %=0. 7




e

i

TS
A 53

BRI

& oo R K

i TERE TS B

&
Gt A & )

¥

4

75

76

7

78

79

80

23

23

24

24

24

24

24

12 22

16 03

02 09

05 42

17 27

17 33

20 09

AR L SR AES
AR

Sa TR
AT

FAFHIT R
JtifgiE

R

A,

1

1

2

1

34° 07.5° N 135° 1.7 E 2km M: 2.0
WA FEEk=0. 7

39° 30.77 N 142° 15.6’ E 22km M: 3.4
I FHMT AR R =1. 1

42° 58.6" N 141° 26.3° E 3km M: 3.1
LR *=1.6
KU A AR k=1 3 FEERTHRET k=1. 2 Tikrmidtae=1. 0 JLRIFTHMIT %=1.0
NREROETT RIS ART k=1, 0 FLIZALK A %=0. 9 TFiRiias 5 =0, 9 ALIRFRXIE245=0.7

40° 34.7 N 141° 32.0° E 116km M: 3.1
B -HTSEL % =0. 9

42° 4.7 N 142° 21.6° E 59km M: 3.7
LV FAAS % =0. 9 2 PT FofeAbitE % =0. 7

40° 54.6° N 142° 07.3 E 52km M: 3.5
B ERE(L%=0.8 J\FTHNAL*=0. 5 J\FTHEM=0. 5

36° 13.7 N 140° 54.1 E 47km M: 4.9
BRATY M %=3.8
OV= B2 TR % =3. 3 Hilifiw4=3. 0 #Mmk_E%=3.0 KFH4&m=2.9
INEE EER%=2.9 KFEHTY%=2.9 ARHHIN=2. 9 23723 ) SRR *=2.9
RHTIIEA %=2. 9 WFTTLR)%=2.9 FIREIETTEH *=2.8 HZHBIINFR *=2.8
KT %=2. 7 JRUEENSTEAIE=2. 7 SRHTHERM=2. 7 177U %=2. 6 HOHF HE%=2. 6
IEIA D BT FH =2, 6 A2 %=2. 5 FRlriisie k=25 WRITHE %=2.5
ANEET/INIR=2. 5 FlTTIE N %=2. 5 1T~ *=2.5 JKIHT/IME%=2.5 TJifimi FEd*=2.5
FRAKTANT % =2. 5 R E LT %=2. 5 FHEXE T b/ NE%=2.5
SRELATRALRZ 1L % =2. 4 AT\ k=2, 4 PR %=2. 4 TFEMHE *=2. 4 FRHA N k=24
HSEHTR T =2, 3 TZEMIAIRAT % =2. 3 ALIRBETTREIRNT % =2. 3 AR FABk=2. 3 S IXrfi/h¥*=2.3
WSkt % =2. 3 FREThy IR =2, 3 ZAPE TPk =2. 3 HhEKE it %=2. 3
WRERE TS O k=2, 3 IRETIRRE *=2. 3 D IXTHAHEH *=2. 2 WK ETEL*=2. 2
BRI =2, 2 OV B iisia) 1 k=2, 2 FRikriiZvaH «=2. 2 /NERTRA %=2.2
BANTHERE %=2. 2 $)I[TRPH & =2. 2 F A % =2. 2 KEFMTHEIENT =2, 2 KFHTHhH %=2. 2
R TSN % =2, 2 FZEF A k=2, 1 1T ERE*=2. 1 £ *=2. 1
WA ETHAHNT % =2, 1 2R k=2. 1 S IFHRFEE *=2.1 AL %=2.0
FRETH IOE k=2, 0 FHATT/KIEEEGEANT %=2. 0 AT HPERT %=2. 0+ TR %=2. 0
TTPNITIRE FH sk =2. 0 FRiiriisiey k=2 0 H AT ARHET %=2. 0 A MMiaIf%=2.0
HUPEHMEE » B k=1. 9 BUFmhiie k=1 9 #HKmmNTmET x=1. 9 SPEriT4E=1.9
DN D WHTIEE*=1. 8 TR *=1. 8 JATEL *=1.8 DA B HitEH *=1. 8
HSEH-FERTAES k=1, 7 T FoPlisk=1. 6 FE/IRTiTFE% *=1. 6 KyLdiHi{ 8 x=1.6
BERTIERT % =1. 5 FIARATAR)I=1. 5 YA =15 K ETPET=1. 5 HHAH R RI=1. 5
INTFARETE R *=1. 5 FHEBER/MEH*=1.5
SEAT I k=1, 4 PBTAH=1. 4 PTG % =1. 4 SERTHE k=1, 3 IR R OREF k=1. 3
T AT T RANT % =1. 2
AT =2, 5
BHITH k=2, 4 W& i =FnlT=2. 4 FATTHRERET %=2. 3 Ik G %=2. 2 HiIAHTHLE hEEr=2. 2
R k=2, 1 KA FIAAk=2. 0 IR 1[k=2. 0 AT IGEERT =2, 0 “AkATH#HE *=2.0
SANT ARG %=2. 0 E ik =1. 9 2881t/ \EIL %=1 9 JRIEFHRIG %=1. 9 A HTMHH:*=1.9
FT T k=1, 9 KK *=1.8 AT FiRk=1.8 WX Tigil] sk=1. 8 A8 sATRIA *=1. 8
ZEREN [T \IEMT k=1, 7 SRMRET—AK % =1. 7 FIRITTERN=1. 7 28880 | [Tl k=1. 7
JNBPRTHRIE =1, 7 /NPT NEREIT k=1, 7 HASTIARS [NT=1. 7 BRLTTMIRENT %=1. 6 AETIAE *=1.6
FRTHTHZERT k=1, 6 fEETTHENAT%=1.5 AL A=1.5 AEEFHFFHR%=1.5
WRABTHAARE 7 k=15 FHFTTHEIRET =15 EHiA(E%=1.5 JIMFRTILE M %=1.5
TARRTIA k=1, 4 [EFLETBRA k=1, 4 FRESEIHCEE T LEFAN k=1, 4 R k=1 4 Wb E /ML IRSL 4
JUPFS )P %=1, 4 FEEOHETTTRILNT %=1. 3 REHENTILE *=1. 3 FnfmT/\E/ g k=1. 3
IRTTHTSNE=1. 3 BRAVEETEE *=1. 2 MR FIfE k=1, 2 KEFTH*=1.2 PEIRARER *=1.2
VDX HEIL Y I k=1, 2 485 REFHT R AL R HUF k=1, 2 f& B HTRARET k=1. 2 KT #hE=1. 2
ZARMTIHT =1, 2 fRSETAAAR=1. 1 SIT s =1, 1 KRENT NEF Fok=1. 1 BEERTHTIL <=1, 1
N T RVBI T *=1. 1 fBEAEt e =1, 1 PR TINEXK k=1 1 TR % =1. 0
FEERBT TR % =1. 0 @EFHETEIT%=1.0 Vb X A k=1. 0 fREIHETHIIF %=1.0
B ARTA % =0. 9 T HIMT AR MY VR k=0, 9 JHPIAT L) P/ INLAE =0, 9 FEEEMT HHE=0. 8
FAEMTES |- % =0. 8 FEFAIE TR X %=0. 8 FAFEHT-FAF%=0.8 JIIPVFIT)IIP9=0.8
KR H BT % =0. 8 i) IIRITRIK S sk =0. 8 1@ 5 RMHT FALE I % =0. 7 @Sy TfREFHT % =0. 7
FETHIRETIRRG=0. 6 PHAHNTENR=0. 6 RIFRETIFHTIX = BHT=0.5
AN A k=2, 8 FHifaE*%=2.5
AT EHTHTEE k=2, 4 KEFEHEEE k=2, 2 /NUTFES k=2. 0 HEHTHEIH:%=2.0
AR LT =2, 0 BT AT k=1 9 EARRETA AR k=1. 7 HiAHET) | [MTEEEH+=1. 7
TR NEFE k=1, T IRERISE - =1. 6 FHECE THIAPRERT=1. 6 ARALSLTHRE *=1.6
ARk =1. 5 HEAIRE /N1 %=1. 5 FEHHT*%=1.5 HtrRE&) IRREAF *=1.5
INUFTHRRAT % =1. 5 Z& AT 1=1.5 J&SfHHTHi%=1.5
BZEIR &7 ZHT %k =1. 4 ERITRIEAT %=1. 4 FERTIREA *=1.4 EZ)IETL 5 & & %=1.4
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PPARTIUbR k=1, 4 FEF A *=1. 4 JEBHSERT%=1. 3 SORFTILERIR AL *=1. 3 HiATTIERT=1. 2
Wik &< SfENE) [ %=1.2 HYEHekanT k=12 HHA AR *=1.2 HY&HAE*=1.1
KA AET=1. 1 R TR e k=1. 1 Fhidgoc k=11 eI *=1. 0

R AR k=1. 0 B I=1. 0 FEETE *=1. 0 AT HERN *=1. 0 FEEFHiEANT %=1.0
TAEMTSENT % =0. 9 HYEATERITHF %=0. 9 HiARS < HHRE *=0.9 HAMT A %=0.9

BIZEHUR TSR % =0. 9 FEBFTT FHVAMT % =0. 9 AR TR % =0. 9 SoRriAHT k=0, 8

PEBFHTE Rk =0. 8 PP e ik H % =0. 7 RV T D 3EEF =0, 7 Mi AT AFHT k=0, 7 FESTMTAIR %=0. 7
HYEHARE % =0. 6 IRZEHUR EEE=0. 6 FEEFHirPET %=0. 6 HYEHiETa=0. 5 ARZEEETTHHF %=0. 5

3 FHHHHEE T)IE=2. 7 s mi{ER=2. 5
2 FHHEIT*=2. 4 FECHC R %=2. 4 THELRIIXIEERT *=2. 2 pk HEZEHE=2. 2

THE A TR SFIT % =2, 2 THERRIIT IR A % =2, 1 FIRIEFER A *=2. 1 JEAERZN*=2.0
LI =2, 0 (LIRS %=2. 0 A TR *=2. 0 ARHETAAT-%=2. 0 FIPE A *=2.0
FAFJUEET R B k=1, 9 Ll k=1, 9 FEATIIMR 1 k=1. 9 EIpEHiEHE*=1. 9
TIERHTZAE %=1.9 HAeTHEE %=1.8 THEPHRXHHET*=1.8 TIEREXEN*=1.8
BT S k=1 8 fTTERT=1. 8 FIVETAZR*=1.8 HHAT LY *=1.8 THRGRXEAENT %=1.7
TR NAB %=1 7 )\ T ATNHETH *=1. 7 )\ \f#k=1. 7 e HE*=1.6
BT\ B i k=1, 6 FHTTPALk=1. 6 TIEPRX TN *=1.6 TIEH~ HITHRfA %=1.6
WETTHEME=1. 6 THERX WAL «=1.5 BEHHER*=1.5 FLTFEff %=1.5 Efi=%=1.5
ST %=1, 5

1 ST k=1. 4 BEEMTE ) %=1. 4 MRS H *=1. 4 HiFHHiR*=1. 4 MUEHETIEN *=1.4
HFmfE k=1 4 ki)l OBT=1. 3 JERTE A k=1. 3 MEEFA R =13 IR *=1.3
THEfh e hgl=1, 3 THEEIRXAGENTA: *=1. 3 B HkEZ *=1. 3 FIGTF BT *=1.3
Bt BT A k=1, 3 JETIAKER *=1. 2 [FHTRE % =1. 2 REZSEMTRES *=1. 2 |[LIETiA *=1.2
PP EIRE % =1. 2 fAHIAk=1. 2 [LUERATARERTIARE k=1, 1 sRHEFAHRIL % =1. 1 2R %=1.0
FARAISR=1. 0 AtGTRIT *=1. 0 BHHAR RN *=0.9 THE 20 —E=0.9 FTRA%=0.9
FEETTIESE %=0. 8 EAFMTAHA=0. 5

2 VRHETTARAT*=2.0 FEATHVINI=1. 8 BRI k=1. 7 JIRMTH O k=1 7 FETTEMRAT *=1. 6

Bk LT % =1. 5 KMETPEAN %=1.5

1 WHETEANIT=1. 4 FHHETTFIRAT k=1, 4 JEAETTTEARET k=1. 4 AUFGTTHYIIET%=1. 2
HiAETICAENT % =1. 2 BEES TAOMEETFRE k=1. 2 KETRFHT k=1. 1 Z & Y A4RRT k=1. 0
T &0 R A BT k=1, 0 2 5B/ NTT k=1, 0 K TTH BT k=1. 0 AEFKTZERET %=1. 0
BUAG TG % =0, 9 KM THEAT %=0. 9 FEARTTIRNT %=0. 9 FEHIFINTHTE %=0. 9
VRHT FARNT %=0.9 7 dA8EE =0, 9 JIEGF A HI%=0. 9 FHM] TE H *=0. 8 HAMTHE=0.8
ARG TTIBINT % =0. 8 (Rl TIEAART =0, 8 HilA=TTHRkIRIT=0. 8 FHEAIRTIIES *=0. 8 HEFEMTALE *=0.7
R I A1 k=0, 6 FREFEMTIEINT=0. 6 FFiHTAEF] % =0. 6

2 FiEZEEMTARE k=2, 1 MM AFHE k=1. 7 EET5E *=1.6 ABHi FRR~1.5

JIATHREARSE *=1. 5 FAMTIBIT*=1.5 =iz *%=1.5

1 AEMREM=1. 4 F TR %=1, 4 YBHET)IHEx=1. 3 EM&Epk=1.3 FHiT FFH*=1.3
T Y sk=1. 3 sEFHTH k=1 3 H)IHTE)k=1. 3 ARMITTELE k=1. 2 ZF0EH%k=1.2
ITHEMAI *=1. 2 PBETR EE LR %=1 2 AFTHEx=12 AFETEH*=12 AETEE*=1.2
JHAHFA k=1, 2 MZEH T ={R%k=1. | AETFEE*=1. 1 5T %=1. 1 1THHRE *=1. 1
TR % =1. 0 REATI R %=1. 0 HIZETEIE k=1. 0 JZEHTAL I %=1. 0 HARILITRALERT k=1. 0
M BT = Fsk=1. 0 SV FE R E X IRIAMT %=0. 9 PEHATHII%=0. 9 FRiTH R *=0.9
REHIZEWE %=0. 9 FIDEHAIR %=0. 9 REATIITRI*=0.9 JI|BHTEE %=0. 9 BTy 75 %=0. 8

SV ETHAXEND=0. 8 Sz EAEMIXARNT % =0. 8 FIFHITEF L Tl %=0.8 ¥8)IMT4&H *=0. 8
JIEEATEHENT %=0. 8 _LRMIANT *=0. 8 & 1 FLAT#ER % =0. 7 JIAERTH %=0. 7 A TR *=0. 7
TRATH)A k=0, 7 EARTHT RS %=0. 7 JH40]/Na %k =0, 6 £ = = FHTHRALR % =0. 6 JalILETH2IL%=0. 6
RASTHAMT 3k =0. 6 5 EA0) | HTHEYT % =0. 6 FILTH AR %=0. 5 FEATIHRT %=0.5
2 BT =K %=0. 5 FRALATHT 2 )11%=0. 5 JLAHIANT 3%=0. 5

1 AVETRk=1. 3 FUERATEE *=1. 0 JEEMTFIH %=0. 9 AJJFMTHE *=0. 7 &I H *=0. 7
ILTeHT AR % =0. 7 4 TH BFEET %=0. 6

1 ETHIXIRS % =1. 4 FOTF) I BB % =1. 3 HFUESEXAEART % =1. 3 HETAHXITFRT=1. 2
HORTLHIXAR) [k =1. 2 BURAPEFX AEF k=1, 2 AT RBFXITHH k=1, 2 HATdbXPE » Bk =1. 2
BRI k=1 2 BEURSTKFEL k=1, 2 BT X Fd=1. 2 B L sk=1. 1
FURSCHREAS k=1, | BRGTHXAR Fk=1. 1 B REHT *=1. 1 FRUEIX TR R %=1 1
HRUBARX AT A k=1, 1 BT XA k=1, 1 B X & & % =1. 0 B0 X1 %k=1. 0
AT ATHET % =1. 0 HAFAHTHgE % =1. 0 FURT(RHXEIN] %=0. 9 HUR{-HJX H AFGHENT *=0. 9
TR XS k=0, 9 HATHHAR =R % =0. 9 FHHEX E B % =0. 9 FUBREFHHHHIT % =0. 9
SRR A REF BT % =0, 9 HATTX A AR—Y 1 o & k=0, 8 BITSTHIXK AIF %=0. 8
O N KALS) 1 % =0. 8 BUFALIT KBk % =0. 8 SR [KEEH % =0. 8 HULHTEX Ei%A *=0.7
HRUHE I AT % =0. 7 HURUHIB MG % =0. 7 BT R IR % =0. 7 HURTS) 1 KO % =0. 7
O A =0, 7 —JETRAIR % =0. 7 AR X M) 1M %=0. 7 HATHIX T %=0.6
SRS XL k=0, 6 FURERRZEH=0. 6 FATRKHXZEE) [ %=0. 6 FHUKH XA H % =0. 6
HORUHPEFX R k=0, 6 PEHCRUHT AT =0, 6 MTHHHIEA %=0. 5 [E/=Fhi2a=0.5 [EyEfiA% %=0.5
HOE X T A %=0. 5

1 BRI B S AR %=1, 1 JIFE R ERTE % =1. 0 BiEPRKLTHT=0. 8 JIIAFIE X/ MZHT % =0. 6

1 EEFrgHeE/ 0 %=0.6

3 543 N 134" 58.1" E 47km M: 3.2
1 FrRa T E RRT=0. 5

[RTERK




R | RS oizd R R RS H
T | BR S | & oo g GEIE B
82 (26 05 04 | EIHEALER 38° 40.1” N 141° 08.4 E 84km M: 4.1
IR 3 A& *=2. 6
2 JMANTHMT=2. 3 Y TR =2, 3 KT L % =2. 3 BKTfiHh FHMT=2. 2 BRI T % =2. 1
BRTATET k=2, 1 FrRmTRIT=2. 1 F&AiHAERT k=2, 1 B =RElTaidtk=2. 0 EFHT /g %=1 8
L EUTTHE k=1, 8 HEARTTENT k=1. 8 ‘FIRSEEMTILIR % =1. 7 BATTE BT % =1. 7 F &Ml 5 k=1. 7
TETTRE A k=1, 7 JETETR k=1, 7 BKATHRIT % =1. 6 (IEHFHEXIE *=1. 6 FFATERE*=1.6
HANTIRA K =1. 6 BTN *=1. 6 &A% =1. 5 FERITHAE*=1.5 F&ETKL=15
BKHTECKRT % =1. 5 )| HT 417 %=1. 5
1 KNETHRE=1. 4 SAETHEEA =1, 4 JEEHTEMIk=1. 4 HIRZEEITARE *=1. 4
KRR %=1, 4 KIGFTHFESF *=1. 4 (IEEHREFXERT % =1. 4 ERTE=1. 4 FURTETEAK %=1, 3
(BRI AR k=1, 3 (IE RS sk=1. 3 F&mb M sk=1. 3 SALVETHRESENT %=1, 3
JHTR | k=1, 3 (FRATIURE k=1. 2 =) IRHTR) | %=1, 2 SEFE 4R k=1. 2 B HHT *=1. 2
FEAITER %=1 2 (IEERIFX Fifg=1. 1 BKAREnT k=1 1 Bk LT k=1, 1 FHEHFE=. 1
BZe=1. 1 (1B KARIE *=1. 0 FEFHFER %=1 0 FBRTTHEBENT %=1. 0 FEFHH—A%=1.0
Lo AT R k=1, 0 [LICATEAER k=1, 0 KA AT k=1. 0 BTIINZERT 30T % =0. 9
F4 T %=0. 9 AR gk=0. 9 KR AEET %=0. 9 I EFHERKA=0.8
KIFFTi )1 = A WT=0. 8 FIFFETFIF % =0. 8 EIINEMT/NEF 5 =0. 8 e =M FH %=0. 7
BRI =0, 7 FINZERTEIR % =0. 7 (1A EIERTE *=0. 7
AT 2 —BATMTERARNT % =2. 0 [deniis T T %=1. 9 AP k=1.8 —BaiifERaT%=1.7
— BT TRENT % =1. 6 JEEIRMTEEN % =1.5
1 RASPETTRRENT=1. 4 EETHHCFMT =1, 3 BMTHAJ X k=1. 3 [LUHETRIR *=1. 3 EATERAE *=1. 3
RERTTILERT=1. 2 (R k=1, 2 EEFTTRAIRHT k=1, 2 —BIrTHILNT %=1. 2 BUNTHRTRX *=1. 1
BRI EILXHEY =1, 1 —BIMCHIT=1. 1 JREITHMT =1. 1 =& =1, 0 (E&HIGENT=1. 0
[LI T \IREHT=1. 0 SERETYEIR %=1, 0 b LriFAZRNT % =1. 0 FE&Tf BAHT %=0. 9 2847 HBMT=0. 9
EEH) I %=0.9 JUETEHTMEE*=0. 9 =R ESFRT %=0. 9 B &S AN *=0.9
JNIEETREFBK %k =0. 8 JITIHTFE NG % =0. 8 ‘&= dyHi I A BT x=0. 8 BLMIFiyTiHi|IX % =0. 8
FANPETTFE) [BT=0. 8 BN TTREIR[X k=0, 8 —RAT) AT k=0, 7 TELTTHART %=0. 6
AT ARERRA ST *=0. 6 ‘B i *=0. 6 At LrAiBIFRT=0. 6 A THEHET %=0. 5
KANTETTIREHT 3k =0. 5 EPRRTE&ITA=0. 5
ERaT 1 s ERTEA%=1.3
LR 1 FRAEIRTTAERT =0, 5
B 1 JIMEITH T k=1 0 “AAATHEHE %=0. 7 f@E0HETTRRLNT %=0. 6 FEFHE TS X *=0. 6
MR HTERIENT =0, 5 REZENTILM *=0. 5 AREEATFSHR %=0. 5
83 |25 08 55 | ‘EHFUid 40° 07.1° N 142° 27.4° E 35km M: 4.0
HARb 1 B Emp5E A *=0. 6
HTFR 1 R AR LX) =1 0 BT AN %=0. 9 EHHEH - IR=0. 9 kR %=0. 8
LRI %=0. 8 [LIFRTAIR %=0. 8 JHEMTHMT % =0. 7 ZEEFTHFAMENRT %=0. 5 /U -7 FHEE % =0. 5
EIRU 1 AETHERT %=0. 6
84 (26 02 54 | BHURFELS 35° 21.5° N 133° 19.2° E 10km M: 2.6
ST 2 JSIUHERIT K % =1. 5
1 EBITE R %=1 0 JSHEFHNTIES S % =0. 8 K1-THNT %=0. 7
85 |26 08 39 | BEEE-EVE T 31° 28.9° N 129° 47.4° E 12km M: 4.0
JE VLI I 2 WEEE) | |PNTH FERETRFT % =2. 1 F SO E AT %=2. 0 EEE) [N _-MRET % =1. 9
B N FHRET =1, 5 B SO ATIHEE) M %=1. 5 B SO L4 Z T *=1.5
1 MEVEETHE AR =1, 4 pEEE I IPNTRFEEMNT % =1. 4 FESUNHREERTECE Nk =1. 1 HETTH ST HE k=1 1
BV FETC=1. 0 F S O FE VP RT I %=1. 0 H B iFHERTAR % =0. 8 HhléiisE RAT=0. 8
PR | PTR LT 5=0. 7 JE VRS TA % =0. 6 HEVE BT HARIC=0. 6 AT IERT %=0. 6
P8 | NIRRT % =0. 5
REARIR 1 REEniRHNT =0. 9
86 |27 04 20 | HAFEEITHE 23° 55.5° N 122° 56.7 E 55km M: 4.7
PRI 2 HHERTAE=1. 6
1 HRERTEES % =1. 1 SHRERTHER=0. 9 VI EHTHNT=0. 8 7T EHTKJF=0.5
87 |27 08 54 | THERH I 35° 39.6° N 140° 44.2 E 47km M: 3.8
TFHER 2 FRHTAERET=1. 7 FEEE F)IRE=1. 5 ZHETEH=1.5
1 JUHUERT R Hsk=1. 4 FRH R *=1.4 TE&HHER *=1.3 ZILURNsk=1. 3 JBFRE2PN*=1.3
MEEFT\ [ i k=1, 2 FHAAT*=1. 1 BEEHITE) I %=1. 1 BRA AT *=1. 1
TEEATHIRESNT k=1, 1 FEALRk=1. 1 TEEI—E=1. 0 SRS %=1.0
I k=1, 0 [LkHTEB k=1, 0 FHERRZEH=1. 0 e T HHE=1. 0 S i T-%=1.0
HAATTHUSIR k=1. 0 TFHATilA %=1. 0 PUHERETTFENE *=1. 0 JHTT=%=1. 0 FETHAFGEGH *=0.9
TEEP I TZENRT % =0. 9 THEFLXEMT *=0. 9 (LI *=0.9 BT %=0.9
TIERG X EART %=0. 8 THEEHERX/ VAR *=0.8 THLRJIXAEEHT =0, 8 T JuX =0, 7
[MEETTA IR *=0. 7
PRI 1 PRYENETTEAIE=1. 1 Wskerint k=1, 1 FRlrifsie % =0. 9 RRikriseis =0. 8 Fficrizakit=0.8
TTHTRRRAE =0, 7 FRBCFHTT IR R % =0. 7 FIARKTAR)11=0. 5 ZE7HiAI525E % =0. 5
88 (27 20 45 | JABURFESTED 34° 371.7 N 133 08.7 E 21km M: 3.0
[ Ly Y 1 TR %=0. 5
N 1 PR PRI M % =0. 9 FEJFHTHURAT % =0. 6

[RTERK
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89 (27 21 17 | FJIIEhME T 36° 16.2° N 136° 17.2° E 14km M: 2.7
Fayll) =t 2 HIVETHIE FHT=1. 6
1 AT REERRRT k=1. 0 AT L HIRSRG O HRT % =0. 9 /JMATH/NEHET=0. 5
FEFFIR 1 EHSOEZE k=12 SOOI *=0.8 HbLHEE %=0.7 EHHAT*=0.5
90 (27 23 38 | FCABAFEAES 35° 04.6° N 135° 28.7 E 14km M: 3.1
TS 1 FASFTEEET AT s =1, 3 FUERAT AR AL LT =0, 7 FR%0ILIHT =FImTFo % =0. 6 M iiZmT=0. 5
FAFITIEILNT B % =0. 5
KBF 1 AEBMITA PG %=1.1
91 (28 11 59 | feffkiE 33° 45.0° N 135° 09.8’ E 45km M: 3.0
AL 1 A7~ %=0.9 H @) ITJIE %=0. 6
92 |28 14 01 | &% 33° 30.8" N 133° 43.3° E Tkm M: 2.5
PRI 1 EESEE TTRANTEEH: k=1 0 BRI TR ST % =0. 7
93 |28 14 22 | REMEVLREEED 36° 36.8° N 139° 27.6° E Tkm M: 2.1
N 1 AR %=0.6
94 |28 20 03 | FHARKALER 36° 42.4° N 139° 29.4° E 6km M: 2.7
N 1 Bk amT %=0.9 HLH 2RI %=0.5
HEG I 1 AHETFRAT %=0. 7
95 29 00 26 | FnakiLIRALES 34° 07.6° N 135° 11.77 E 2km M: 1.9
e L I 1 WEEET H 7 %=0. 7 YERETH FHE*=0. 6
96 (29 15 52 | FOARLUERTER 33 54.3 N 135° 25.4 E 55km M: 4.1
Rk L 3 HEEITHE %=2.7
2 HOH TR %=2.3 A AT 44 %=2. 1 FIfiAEIIAR %=2.0 A/~ +H=2.0
PO BT EEAR) [| k=1. 9 FZx7p~NHT2%k=1.8 H ) EEE k=1. 8 Hiiim=1.8
GRS k=1, 8 HENTE %=1.8 FEMHNTsk=1.8 HEITJIE *=1.6 FHTEE=1.6
AHTHEGIT*=1. 6 FUHTER=1. 6 FOFkLIL TR %=1.6 4 H)IHT4&E*=1.5
Tk L EERTRE % =1. 5 Fodkil B sl T k=1. 5 FnakI LEIRRTE IR %=1. 5 ¢ SABTEB R %=1.5
1 A5 FHJ ] RS k=1, 4 B tiREER) | MT H 8 k=1. 4 Vigpai FEik=1.3 /> L XH | /W %=1.3
SOSEMPIT R 2 sk=1. 3 A5 H)IITIEK k=1. 3 LT *=1. 3 MLTTHEMRTE %=1 3
Tk —F 1 %=1. 2 ¥ERIH H 7 % =1. 2 LoD I [HPEN=1. 2 FRARTHANR=1. 2 SEpRT e L =1, 1
LT Y2 T=1. 1 BARTEA k=1, 1 FARTHRSE *=1. 0 FeiiEE *=0.9 /) I[iT4=0. 8
FETARA=0. 7 LA R %=0. 7 AT EEF DRI & %=0. 7 o) [k LRT e %=0. 7
BT % =0. 6 L) I [HHVER G v #—%=0.5
ZEHIR 2 ARG k=1. 8 RAETHrET=1. 6
1 ZEACACETAE k=1, 2 GHEATIREEET k=1 2 AERFHTATERT k=1. 2 FABKTT_LJIIET=1. 1
FEETTRRAT k=1, 0 = HACILHT[2H=0. 8 FLTRTHN %=0. 7 FAPKATAMT %=0. 7 JHETH/NTET % =0, 7
ZEACERT R R % =0. 7 RERFTTACRIMTRRE % =0. 7 EHFETTVES=0. 6
TR 2 FHFOFHT%=1.6
1 BB TEM =1. 1 /0% *=1. 0 FUHIHT I k=1. 0 5EENRIRG/N\ZE*=1. 0
FE LA AT sk =1. 0 A I HTASERTHL sk =0. 9 FHATHFIEEER=0. 7 A LIBTHH:3%=0. 7
KILIEHTFIRA: % =0. 6 FIAMTZEE8 % =0. 6 FIEMFNITRA %=0. 5
KBRF 2 JTNEEFTTER S *=1. 8 WM *=1. 7 EHEATELE*=1.5
1 KHHRIEN *=1. 3 R I[FRA*=1. 2 DUERRTTAFEF sk =1. 2 KEIRATERX LIART %=1. 1
KIHTHMT k=1 0 KBBRILTHL%=1. 0 FT-RIRBAT Ky *=0. 9 FARTE LH %=0.9
SROGHEETTT U EERT % =0. 9 AEIRUATEF FH >k =0. 9 RIPNEBF TR % =0. 8 KBKFASRfifF-FRT % =0. 8
KPR TR B L %% =0. 8RR % =0. 7 FRRMT R HE =0. 7 KPRACTHT LI %=0. 7
FABHTZRENT =0, 7 SF O HTRTHRASHE % =0. 6 KBRIMRTIZEH %=0. 6 & HATTANT=0. 6 HFFHT A %=0. 6
KBHRTES XL % =0. 6 HURBRATHIAAL %=0. 6 KBRS P IXIEHIH/KET=0. 5 JREa i BHE %=0.5
SRERFTTS k=0, 5 SWEEFTT 0 A< H1E3k%=0.5 HFRMFELES%=0.5 EHlTHkEIT=0.5
JVBHIAET % =0, 5 FEFn i HAENT =0, 5 FRnH AT %=0. 5
ZRRM 2 EUPNT BT k=2, 2 FREATTET k=2, 1 AfRTTREENT AR % =1. 9 ST k=1. 9 +EIIF/INFk=1. 7
FKIFHRA k=1. 7 KFIEBILHTALERILET %=1, 6 )1 KA % =1. 6 SR *=1. 6
ZZETFEMEENT=1. 6 =0T k=1.5
1 TR ARESITI 4 k=1, 4 ERENT 0T % =1. 4 [KBEMTRAAN % =1. 4 BEEFFINI %=1 4
LGN R =1, 3 ZSBJIFERTHEIR % =1. 3 Tl Frik=1.3 FIbUASHEN *=1. 3
TETHANT %=1 3 —AXMTEABFPE k=1, 3 BEASRTIEMTRPG k=1 3 EIRATIA *=1. 2
FREHTRTREXAR % =1. 2 FEET )\ KR k=1, 2 FFART S %=1, 2 RIEATASEA=]. 2
AEBRTTHCETIT k=1 2 =R BASE k=1, 1 ZREHT _4RIERT *=1. | FPEmsE B *=1.1
FERETRRRX FHE %=1, 1 WEHTHIE %=1, 1 BOFHMsN=1. 1 K HEfE o *=1.0
KFAE TR *=1. 0 BHETRE *=1. 0 KA IFHMT *=1.0 FIFMTEF*=1.0 BT EHk=0.9
RIFTTEER % =0. 8 FHEASEE % =0. 8 B H &R *=0. 8 FZiliAN] %=0.8 BFia)IFAtlx% %=0. 6
A4S H:%=0. 6
Pl 1 PHTTHEENT % =0. 8
B R 1 HETHESRNT %=1 1
STl 1 & RATRENT %=0. 9 JAH/INES=0.9 MdH Ui *=0. 8 = LLff X 7% HET=0. 8
PR H IXAHET=0, 7 RBKTHARZE % =0. 7 BIATTHIR=0. 5
frat=l 1 PR B RIT=1. 2 IR AR BTX R k=1, 2 "B rmaPIET k=1. 1 AEETFIE *=1.1
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FESTIRFINT=1. 0 P[RFTIL AN %=1, 0 SERTIARE-%=0.9 IVEANTHER *=0.9 AFHHTE) I *=0.8
FEHTVEDHE K =0. 8 /M THARZENT %=0. 7 NEFIHHEAENT=0. 5

42° 28.6" N 142° 56.3° E 90km M: 3.5
1 JHSERTAAAT k=1, 1

37° 16.2° N 140° 01.6° E 6km M: 3.4
2 BEOEARREE %=1.6
THRET A k=1 3 R k=1, 2 SRR IR k=1, 1 BRILTMRIET % =1. 0 FEABFAER *=1.0
FIAT/ g =0, 8 THBMTHEA: % =0. 7 RIS TIAA %=0. 6 21117/l *=0. 6
FENTRRST*=0. 6 MEANTHIAHEE=0.5 ARMHEN=0.5

—

35° 21.6° N 133° 19.2° E 9km M: 2.1
1 BSHREEHRT R & % =0. 9

35° 03.1° N 135° 33.2° E 12km M: 3.3
2l iiZenT=1. 8
BT THAENT sk =1. 2 FEFHTT AR )\K %k =1. 2 B PHTRIEI0T/ AT % =1. 1 FUERAT A Kb (LT % =0. 8
FAPHRIXTE 2 31=0. 8 RMIACHIBAE %=0. 5 AMHILATHH:%=0. 5
1 REBMITAPE % =0. 8 HEEATAYHE %=0.8

—

INERRERTES 28° 2.5 N 139° 36.3' E 494km M: 7.1

R

R

i

&
s

3 AT B =29 ikl %k=2.5

2 T E %=2. 4 KIJERTHRE % =2. 4 AR %=2. 1 B ERTH k=2, 1 FEEH4AR %=2. 1
AT k=2, | EIREREMTARWIER %=2. 0 BRETHRA®=2.0 K E)ALIT%=2. 0
B | IRFRT R 1 sk =2. 0 |LoCRT7AER R =2, 0 BOKTIANT % =2. 0 FARHT k=1, 9 B KR 7T *=1. 9
SRR =1. 9 {fAITEET=1. 9 KIFFT &) = ART=1. 9 EHEET /MK x=1.9 BKARKILIT*=1.9
RIGHTFAIL % =1. 9 RIFHTFGF *=1.9 FATEIET k=19 EIRINZENT T k=1. 8 fili52%1=1. 8
LI k=1, 8 FURMTIURE % =1. 8 md —REMTEEL) 1[=1. 8 KMy = AAK k=1. 7 FFRTFIF *=1. 7
BOKTTHHRT=1. 6 BOKTTECKHT k=1, 6 ARTIFHEA *=1. 6 FTHNTATH *=1.6 =S RN *=1.5
(B B XA k=1, 5 IIEFARE L % =1. 5 KIRHEF%=1.5 KA Kfir*=1.5

1 SUEHEIEA k=1 4 KT k=1, 4 ST B3E=1. 4 MBS ER R *=1. 4
MIBEHFEXEA *=1. 4 BRI X IR=1. 4 RISTH) [ k=1. 4 &AL EET %=1.3
IFNm] &5 k=1 3 ‘SEHINSENT/NEFHH s =1. 3 ZEIFUTTEEAE k=1. 3 SRR *=1. 3 ZElT—i8 *=1.3
KIBTREE G % =1. 3 BANESTH/INEF % =1. 2 il KA %=1. 2 filIE& REEHES %=1. 2
SAWAETR A= 1 SN k=1, 1 FEEAE k=1, 0 (IAHFEXKE=1.0 ER/EL*=1.0
BFEEAHAEL %=1, 0 L fEiTRI*=1. 0 LEMMTHRRI=0. 9 ZEIFTTER %=0.9 £ 4 AT HE e %=0. 9
SAWATHED =0, 9 A& THRAT=0. 8 KAITATTREZMT %=0. 8 FEIF{TZEEN=0. 7 HK T HOFIMT % =0. 7
= RERTE 3k =0. 6 KALTATHIAHETHT % =0. 6

3 [E MR % =3. 0 JRITHTSEHMGE=2. 9 ARILTTRANT k=2, 9 REERTHTIL %=2. 8 F)IFl/ N %=2. 8
FAFAE T/ NEX k=2, 8 [T HIH % =2. 7 fRE T L ENAT % =2. 7 fR&TIAANT=2. 7
RS OHETTRN % =2. 6 SRIRTATIRIA % =2. 6 Z8U 1 [T7/\IREIL =2, 6 ATIA) | k=2, 6
FEERBT TR %=2. 6 VWX TSN %=2. 5 HP A k=2, 5 FFTTITREIRAT %=2. 5
PR TR X % =2. 5

2 PATTHE % =2. 4 ) [T \RIT k=2, 4 SEAMTARREE %=2. 4 \Wh X i/ MaiE=2. 4
JUPIAT BN PRERE =2, 4 “ARATHSHE =2, 3 KREN] FEF [ %=2. 3 BIHIE HFHTIX = B0T=2. 3
PG THIFHT AN % =2, 3 AR THTHiop =& F =2, 3 Zl B k=2, 3 SRl —AA %=2. 3
SRR K E =2, 3 BRILTHEH A =2. 3 FEFRR TENT X AT =2, 2 AR TRA k=2, 2
JUPAT PN =2, 2 FATTHAGEERT k=2, 2 1@ B TBORRT %=2. 2 \ o & ifi = FiT=2. 2
ZEE) [T AT =2, 1 JIIITEJ 1 =2, 1 SR IRITIRM=2. 1 &R AEHT N RS R k=2, 1
K S TP RGBS A k=2, 1 REZERTAC I k=2, 1 ESFARTAN k=2, 1 S RRTHE 74 %=2. 0
FIATTT AT k=2, 0 RRENTEF b =2, 0 BTy VR k=2, 0 JINRETH T H % =2. 0 5 1[F5)1%=2. 0
WHEHREI Y %=1. 9 WS TREEA k=1, 9 TR FRAk=1.9 PaFkHER *=1.9
HWIAETHIA FPEEF=1. 9 FREOETRERT %=1.9 FTHEN=1. 8 FITTT/\I%/NEE *=1. 8
FVE)THEE LT R =1. 8 “ AT *=1. 8 FREEFHHHR %=1.8 KEFFEH-%=1.8
BT AT =1, 8 /NEFIT/ NPT k=1, 7 FATTHTERIRNT %=1 7 AEHAE %=1.7
TR FIR %=1 7 BRMTEATES *=1.6 FIALTHIAHRE r mk=1.6 KEMHEE T I %=1.6
FEMTHEEREA k=1, 6 AEPHRTAZES %=1, 6 /NEFATHPIE k=1, 6 FEERTHS=1. 6 HATIHEENT *=1.6
KEATHEE=L 5 BlTH % =1.5 FAITTRIE *=1.5 HAT#RSI=1.5

1 “ARH& M k=1 4 1&BIETRIIET k=1, 4 )RR PEF %=1, 3 =FHKHT %=1 3
TS OETTZL) BT k=1, 3 SHPARNTTRORET k=1, 3 TAPETHG/E k=1, 3 PHHET B %=1, 2
& S THAREIT k=1, 1 & B H AT k=1 1 JIIPFFIR=1. 1 SEEATHMAR=1. 1
BEZIFTIRALNT k=1. 0 PHEEATIFR=1. 0 FFLTERTS %=0. 8

3 AR k=3, 2 DT BV %=3. 2 D IXA BV HETE*=3. 1 /NEER FEH %=3.0
HSTHA%ET % =3. 0 FRBcrifiTk=2. 9 JIRAI/INE k=2, 8 A B TEF O % =2. 8 IRFripEt*=2.8
WRATTRTA T %=2. 7 FWHEKETAHNT %=2. 7 AITAN %=2. 7 BFEiAL«=2.7 £JI[Tefix=2.7
AT k=2, 6 JWPNITEIEH %=2. 6 AFRHT IS *=2. 6 FUPEHTfH4=2. 6 £I[TiEREE*=2. 6
Al iffii=2. 5 WA *=2. 5 A/ \H*=2.5 TR *=2.5 WHTIEH=2.5
FRlgrisie k=2, 5 /INETTHI/INVI %=2. 5 TN =25 Tl FeEgdk=2.5
FrSTTKHEERGART % =2. 5

2 JKFTHPNEINT %=2. 4 A B I/IVERE k=2, 4 AT NT k=2, 4 TR %=2. 4
IR TTRRNT % =2. 3 SRYEAT B k=2, 3 FRETE H %=2. 3 BEMTAEF %=2. 3
PRI RS k=2, 3 B RiaEH %=2. 3 DI/ k=2. 3 SFRTIRM *=2. 3 BATHB *=2. 3
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FRATLEIR =2, 3 ST *=2. 3 SR TIEA *=2.3 S TR ER *=2.2 BRI %=2.2
Rl BT g =2, 2 SERTHEMT % =2, 2 ON= B mimaiis *=2.2 7§ %239 51 Ehf%=2.2

1TH TR *=2. 2 SRS *=2. 2 IJHMTE4=2.2 BSLii-FEMTACH %=2. 2 FIRITA) (=2, 1
FEAKTTIANNT k=2, 1 SATTAT =2, 1 SRl =2, 1 Ry =Iey i sk =2. 1 FRiriZeid % =2. 1
THH D BRI *=2. 1 Oz benmisia)ll =2, 1 $RHT#EH=2. 1 BREJiIGE % =2. 1

IR ERMTRARE L sk =2, 1 /NE R k=2, 1 KT HIANT=2. 1 Mm@ k=2. 1 AT i Ty k=2, 1
TR k=2, 1 SR THgAE=2. 1 Skrfid-s=2. 1 BYITHIIH %=2. 0 FWFEIE T E T %=2. 0
R RE =2, 0 FLEENT/IMEH %=2. 0 RILATRITTRANT %=2. 0 FETI#E *=2. 0

FETT FHIL k=2 0 D IXTIAH *=2. 0 AR *=2. 0 {7 TR %=2. 0 $RH TR E*=1.9
BEAIRTRS k=1, 9 BRI E LT *=1. 8 1T/ *=1. 8 STATHEE » F*=1.8

KAETHIE %=1. 8 HheRE TR EN=1. 8 FhEXKE it «=1.7 \FREIEFA*=1.7

R HTHETHET %=1, 6 FEeE T E/NE*=1.5

R HTETERET=1. 4 R TRTET k=1, 4 KYCHTRIEET k=1, 3 I RET{E *=1. 2
WK E TR k=1. 1

AT k=2, 9 BT R k=2, 8 EARIRIA AR k=2, 8 FHl = HAPREFHT=2. 7 587 i FHVERT =2 7
FEHT LA % =2. 7 BT k=2, 7 HZENTF1-%=2. 6 B M0 %=2.6 i HNTHiE*=2.6
MR %=2. 6 TEFITHF k=2. 6 KHJFITERE L *=2. 5 WA REmIT RN *=2. 5

VERF T ONT % =2. 5 25 W45 1=2. 5

HEARTH IR 5 H k=2, 4 BPARTIULbkk=2. 4 FEFri/NEHk=2. 3 &R RIERT =2, 3
TANTIERT % =2. 3 N A *=2. 2 HEHTFHE *=2. 2 (EBFHEAT *=2. 2 JEHTHA BT %=2.2
FEFMT A % =2. 2 IRAUEIR i 7= DT k=2, 1 FHERE ik M k=2, 1 FHBE il k=2. 1
SN k=2 1 /TR IAT =2, 1 ik S < HTTRE %=2. 1 KA %=2. 0

BT RAE % =2, 0 A EUTTHEU T4 % =2. 0 MEATIBET=2. 0 MEATHHVENTSE i %=2. 0
FEVATH SR % =2. 0 MiARTHASHT %=1.9 EZJIBTL 5 S & %=1.9 PikE < SHE)I*=1.9
PERFHTFPIT sk=1. 8 AN A K=1. 8 KHFITTEIIHIT=1. 8 ARES LT R=1.8
IES T RS % =1. 8 AZEHRMTEHE & =1.8 B AINRR KT k=1. 7 HiAIRET AT/ k=1, 7
Y@ RAT sk=1.7 BXHA AN *=1. 7 AR % =1. 7 SRR SRR *=1. 7
HYEHE) =1, 6 HYEHigonk=1.6 HYEATHE*=1.6 AEMERT#=1.5

BYeliTPEma=1. 4 BGhPekamT k=1.4 BYEiieRRTRAR *=1. 3 FHAIRET AT HEH*=1. 3
PR PR k=1, 2 BOGHHER *=1. 1

EARHTARIE k=2, 9 NIZATHAFAR %=2. 8 S\ o FRE X KIEMT k=2, 8 IR k=2, 7
N HE =2, 7 ABEHE =27 JI| QiR Ay EE =2, 7 FHERiP =27
FHEBTART & =2. 7 sg P *=2. 7 M IE k=27 JIIOHHEAK*=2.6 77 HT L H*=2.6
RERTTRE %=2. 5 IZEITAL) 150 %=2. 5 PEHRMK FE LR *=2.5 ASTEH*=2.5

AT RIS k=2, 5 BN %=2.5 Z4Bifisem =25 5/IIiig)l%=2.5

SV EHFRX TS *=2.5

AT T =A% %=2. 4 JEMEE *=2. 4 &R isE =2, 4 ARWTTEAE *=2. 4 AT FRE=2.3
INETTEE %=2. 3 & BIHTAIR %=2. 3 My Wi ="V F0%k=2. 3 /IR *=2. 3 JISHTIE %=2. 3
U F X AHRT =2, 3 PEELTT)I[HL k=2, 2 ik s 4 k=2, 2 i k=2, 2

BTN =2, 2 JITT I k=2, 2 (PRI /NS =2, 2 AACRMTHAER k=2, 2 Bl LIri AR [ %=2. 1
o BT =R %=2. 1 S-SR E=2. 1 1THTRR %=2. 0 FEHiAR %=2. 0

FR AT E k=1, 9 Sz EIAIXKEE k=1, 9 AEATTERT *=1.9 REATiZEE *=1.9

ITHMASL %=1, 9 BEFERITAH *=1.9 FRAANT k=1.9 &HE=J7MHEALL%=1.9 RERTIHI=1.8
5 U AU TS =1. 8 AEATHVINT *=1. 8 HUANILTIAAKENT % =1. 8 PIAETH *=1. 8 RAT/IIA*=1.8

AT *=1. 7 AEFIREN=17 ARETARE *=16 LML *%=1.6 ¥E/IITHEH*=1.5
ENTEAA k=1, 5 JIBEFTENT=1. 5 BUANTEA k=1.5 JIBUTETENT *=1. 5 BRI *=1.5
WAL 2 )1 %=1. 5 JEATIAHT %=1. 5

TRASTHATHT sk=1. 4 VEASTIRIER k=1, 4 B pb)|BTREYT %=1.4 & Z2VOETHRA %=1 4
AR k=1 4 5 BBl k=1, 4 /MIITRIEE %=1, 2 FrRiEA %=1 2 Fri EBT=1. 2
JINEEEPRT/ VBRI sk =1. 2 /) NEEEFRT S AR Ty sk =1. 2 M LIET R F=1. 1 F5 R BT FRAJR % =1. 1
L XDPHTE) %=1, 1 ARRETHAERAT %=1, 1 ATAETHIAMI<=1. 1 BAQHHTFMT %=1. 1
FRACTITREANT k=1. 1 BRBNTER =1. 1 AT *=1. 0 $FEFATHEEF k=1, 0 FRRSORIHEIE: *=1. 0
FHEMT R % =1. 0 RHMITEF ETAR%=0. 9 RIHHTARF | %k=0.9 fRAEETIAIA=0. 7 fRAETI45E %=0. 7
REIRIMT 2 8% =3. 3 FHEFALCARMT =3, 3 T riahililes < =3. 2 WJ1IT7/\=3. 0 WJIITHiAkHE +=3. 0
TFHER X APi=2, 9 L TIMF *=2. 9 fiFIIATRAEE=2. 9 BHm/ARL B *=2.9

W HHIEFE %=2. 9 U BTl R k=2, 9 FHHPHR) I %=2. 8 TIEF X FEERAFT*=2. 8
fElidbge k=2, 8 FErENT FEAR %=2. 8 JUHTREIEZ N *=2. 8 FEEMITIAm *=2.8 ZHlIEH=2.7
JUILEBT A H k=2, 7 TEERIERRGEER % =2. 7 BEiAR*=2.7 H&Hi 05 %=2.6
AT FIi=2. 6 FIFEMATT SRR % =2. 6 FiFHATT R *=2. 6 FANA *=2.6
FERAHER =2 5 FHAAHT =2, 5 [LEATER k=2, 5 THEAE R XAESHT %=2. 5
TIERIEXEN %=2. 5 THAA TSI %=2.5 FIH AR *=2.5 FEiE TR %=2.5

PR TR =2, 5 JoH 1 AT A k=2, 5

TUEATEE) 1 k=2, 4 TIE—mlT—E=2.4 GFITEk=2. 4 [UFTHEE *=2.4 TIHEEIER/MEH *=2.4
FEILTEFNG k=2, 4 FIPEHASA =2 4 PHTHEA=2. 4 HET IR *=2. 3 KRgNTER *=2.3
[MEEHT/\ H A/ Nk =2. 3 FEAT R %=2. 3 BEZIEHTE )% =2. 3 [LgriEe «=2. 3

LT BRTRAR % =2. 3 THERMRXEANT =2, 3 TUEFX ISP k=2, 3 BF [ ATEES *k=2. 3

B FETIAEIRIT=2. 3 FATITENT=2. 3 THRATE S TFE k=2, 3 KL ENT KL E *=2.3

PR RIT (R k=2, 3 BEELHTRES % =2. 2 BFH i BGFERIE %=2. 2 AT PH %=2.2
PEIHTETE % =2. 2 BATRETE=2. 2 A= %=2. 2 JiiEAk=2. 2 [MEEHTA R k=2. 2

PR ERRZEHE=2. 1 BT k=2, 1 DUERETRERE *=2. 1 [AHMEx=2. 1 FRfti k=21
AT k=2, 1 BERTZER k=2, | W ARfiRE k=2, | FERTIAR *=2. 1 SREAHER *=2. 1
JETTHKER =2, 1 THEARIRITRIAASS % =2. 1 FEGTAT*=2. 1 T/ \E%=2. 1 EARITREA=2. 0
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FARRTELS k=2, 0 FEATIFHES G *=2. 0 AT ARE M *=2. 0 TG TFHFEET-%=2.0
St AT 2% =2. 0 J\HTH )\ 7k =2. 0 FIIPHHTEM*=2. 0 S THAFEMT %=2. 0
THEMTZRE *=2. 0 AREATRE=2. 0 #h o HT T %=2. 0 Z LT/ N\t %=2. 0
AARTHIRAT k=1, 9 FRATIRAF-k=1. 9 BEEHER *=1.9 )\ TAHARFmEHH *=1.9
THEE 2 HHETH e %=1 9 AT *=1. 8 farfifhk=1.8 $kv-ii)IIAR=1.8 WEJIIHIRH*=1.8
TR AT B =5 k=1. 8 IAFHifRA%=1.8
HURHD 3 HRTREXKTT=2. 8 HURALXARPIR *=2. 6 FEHEX A4 %=2.5
2 FORCHRXIEE & & =2 4 FURAR) X5 k=2, 4 B IR % =2. 4 SURBGI 1 =2. 4
E D FHARS %=2. 4 FRUTHEREAEL [ %=2. 3 BRG] %=2. 3 HURERAUGE *=2. 3
TR X RO % =2. 3 BRI IXAIRE % =2. 3 AU AR A k=2, 3 MTRHTTHIT %=2. 3
BRI k=2, 3 BRTSORIRAN =2, 2 BT AR XA %=2. 2 FAETA) XS] k=2, 2
FRURHIXZEE) | =2, 2 FURTEAS KT ) W] k=2, 2 HURGRG K B R b k=0 2 BURURSTIXJHRL % =2. 2
FRUR ST T AT k=2, 2 FUEARXAHT %=2. 2 R XAh=2. 2 FURiT=) XA k=2. 2
T ER=2. 2 BORGIHRIRAR T % =2. 1 HORLHRRAF *=2. 1 HURERRZEE=2. 1
HORUR XA k=2, 1 HRE KBk % =2. 1 BRI 7 k=2, 1 BUARIG X ARART =2, 1
TGRS T3k =2, 1 /INSHFTTAKT =2, 1 /NEIFRAC S = H H 1L=2. 1 /NS REE=2. 1
HOTH X A AKEHERT =2, 0 HURHEXEE T 1L % =2. 0 HTHifEX L&A *=2. 0 HFUUTRIK KR %=2. 0
FURARRTH*=2. 0 FAURARHE *=2. 0 FUiEARIEEA %=2. 0 FAUHEFRHEf %=2. 0
MY AT =2, 0 BAFILTA] =2, 0 PHBL AT %=2. 0 =FAHa5=2.0
JRTEE 25 2 R k=20 HUR TR KEBRT %=2. 0 $URTrILREEH % =2, 0 ST/ KB =1, 9
TR =19 FATTOD Uy mk=1. 9 FAUERKE AR *=1.9 E/yFHFA=19
BT KRS T k=1, 9 JEWRTT R k=1. 9 (FERERTFEA=]. 9 BETRIEF=1.9
HAURHREZG *=1. 9 /NEFARAESTENT=1. 9 FH B AT =1, 9 FAIHAX =8AE%=1.9
HORU A X k=1, 9 HRUEIX ST k=1, 9 BB B X HhAS sk =1. 9 HURUR T IX HgART % =1. 9
FOSCRK AR—Y B & %=1, 8 BRI KIANT %=1, 8 HATHHAX AN %=1. 8
BROTER I ANT %=1, 8 /NEf/NIHT %=1, 8 BT *=1. 7 FUTPBR k=1, 7
ZEETRA %=1 7 PRk k=17 HOTHE R EiFx=1. 7 {HREF=1. 7
BURRHR AR %=1 7 \EFHif) 0 k=1 7 SREF S rES T k=1. 7 HEFrrR k=1.6
OGN k=1, 6 Fpylfi e %=1.6 J\LHT=AR=1. 6 FAR/NSET%=1.5
WO XY A [ k=1, 5 BRI X Aa=1. 5 ENCTE LRA %=1, 5 JAVLHFRAR] *=1.5
FfHBT AR - W k=1, 5 APEEFE=L 5 HraAAK k=1. 5 R iET *=1.5
1 HCRURH KT %=1, 4 VAWM TS k=1, 4 PEEAT %=1, 4 ~7JI[FHRET %=1, 3
B RS =1, 3 BT k=1, 3 FEAEMEE*=1. 3 ZEETR*=1.3
HHETT B EFaE =1, 3 FrEAZURE=1. 3 =R TA=1. 3 BB LA %=1. 2
bE DU =12 JOLITENI=1. 2 N\ EATRBIT=1. 1 HMETREH=1. 1 FEREBITT=1. 1
A DRIk =1. 0 FIFAATE %=0. 7
A7) [0 3 TEMTHE =3, 0 REIEAXLTFRT=2. 7 REICVHXICART k=2, 6 FEIRX L %k=2.6
J ) VG B R >k =2, 6 JEAHTFRMT =2, 6 JEATH FEh/A k=2, 6 Fijmt XL TR %=2. 5
B AR R ER k=2 5 WFEEATTRA %=2.5 /NHARTIIKE*=2.5
2 FRIEH X LIVRHT 5 =2. 4 BEIEFEXAIRT % =2. 4 BEREACX A 2T k=2, 4 J1IR AT SHT % =2. 4
FE) MR L k=2, 4 RRIRFEIRZ27n & B\ k=2, 2 JERTHTHAT k=2, 2 FPAHITHZSEE % =2. 2
IR IR P =2, 1 )| ISR AT =2, 1 IR E TR B % =2, 1 iR =2, 1
FEASEI R XK AB 4G k=2, 1 BREAFZR )X A% ERT =2, 0 SRR IX H AJGHE % =2. 0
RRIEBIR X SRR % =2. 0 BRI LRI FERIT % =2. 0 BRIEHEX A AT =2, 0 HRIEERERAAN % =2. 0
DI R B RIT=2. 0 ) IR IMZIT =2, 0 ) IR ERTIKER | % =2. 0 YD £=2.0
R X AL G HE k=1, 9 BRI X = Bk =1. 9 BELRXIEENT =1, 9 BRI XFURAT %=1. 9
FEIEHI X HANT 5 =1. 9 =y LNT sk=1. 9 JCREMT A 5Tsk=1. 9 M3/ IFHMTA 1% =1.9
TENRIEE o 485k =1. 9 RS RUXEE R k=1, 8 RRUCES RIX Bk =1. 8 Hilehl 1-X % 1-%=1. 8
RIS X PG %=1, 8 BRECIHIX L EARNT %=1. 8 FRIGHIARX HERCk=1. 8 M EHEX T/ BHT *=1. 8
o IGFTSE o k=1, 8 ZRBFTTER=1. 8 FAFHNTAA ARG % =1. 8 AR X AIRRES % =1. 8
FAREG X ARE k=1, 8 BRNLX AT BT % =1. 7 BEECRR/IVE 7 k=1 7 I TERRT %=1. 7
JAER IR Bk =1, 7 BRIEHRAEORRAT %=1, 7 A BRI =1, 7 HERATH EET*%=1. 6
PRI R =1. 6 BRENARXAHAT %=1, 6 )1 |ITF4 H k=1. 6 FIFFHEX AR *=1.6
REIERSLR S I 3 =1. 6 Y7Lk =1. 5 BRIRFIRRCTIT %=1, 5 FIRANTTRIA %=1. 5
FIRFR X AR R =1. 5
1 ) IIRFEREEX R YRRE & =1. 4 JIIRFZBEX X sk =1. 4 B TTIRANT k=1, 4 BEEEIT S *=1. 4
RERERIX A k=1, 3 JIIGBREX 1@k =1. 3 S THMERNT *=1. 3 HELETIRP *=1. 3
FZR) INLAERTILAE =1, 3 FERSEGRRIX AP =1, 3 RAISRIXFERRT *=1. 2 ZEFHIHR % =1. 2
FEARBTISA H=1. 2 FERIRUEC/INH % =0. 9 /INFHJEUITABF=0. 8
LA 3 PEPAEE %=2.5
LA =2, 0 Bl QiR R =1, 7 E I BTOR % =1. 5 E+Emd FEm*=1.5
1 hoRdipE =1 4 FEERT ESEE*=1.4 FFFRAH&FT*=1.4 F7 L7 AHFET*=1.3
FRAFHTAR =1 2 EORTAR B JERTSRAS k=1, 2 HRTA A k=1 2 [LAUEATTRRET %=1. 2
TN AR AR k=1, 2 & R OIS k=1, 2 IEFONTHRR %=1, 1 KA TEAT) *=1.1
INERTES k=11 YN R E=1. 0 BN L B =1.0 LBFEHT FEFR=1. 0
SEREFRSS %=1, 0 BRI A %=0. 9 & OIRTANEE=0. 9 |LIALATH R ZE5: % =0. 8
FREE ILAFHE %=0. 6
HAR 2 [ ENTIE{L%=1.6
1 TR k=1, 3 ANFHTREME R =1. 2 W SHATH FH %=1, 2 3 HEl] B4 k=1, 1
EARRTENT et k=1, 0 FLPT dr8f=1. 0 LFMTAR /|- %=0.9 BOEANHBRFR %=0. 8
EFITEF %=0. 7 DM D HAE *%=0. 6
AT 2 RMETFSE % =1. 8 ABANTHMT k=1.7 EFHATEFH *=1.7 Finiie i T k=1, 7
BRI R ILXHE [ *=1. 6 HFEE*%=1.6 Jb EHFHERT*%=1.5

\V}

[RTERK




TS
A 53

et

&0 EE G E

it TERE TS B
)

¥

7

BRI

it Uk

JtifiE
AR

1

DM I k=1, 4 BN TRIRIX k=1. 3 BMIHAERX % =1. 3 LT AT *=1. 3
—BATTAEIRAT k=1, 3 WRNYR =1, 3 —BIrFRINT % =1. 2 AZ&HT) I IFNT=1. 2

BUNNTHACGRIZVEATT %=1, 2 [LFARTR %=1 2 JEETHHURIRT %=1, 2 BN %=1. 2

At EFTIERT=1. 2 S&ATHZET k=1, 1 BUNTIARRKKRSRNT=1. 1 BRRITRRR *%=1.0

TEETA BT k=1, 0 RERITTILIERT=0. 9 —BIrTa=ARNT k=0, 9 BEFHTRANHT %=0. 9 —BHiIlIH *=0.9
J\IESEHTHIEE % =0. 8 KASTEHTAANIERT=0. 8 T i EFHT % =0. 7 [LIHAET/\IFET=0. 6
BT EE % =2. 3 Alitidesk=2, 1| RETETAR*=2. 0 LR k=1.8 [LBkEr F%k=1.8

e ERTIAIET sk=1. 7 KIRMIARRIF%=1. 6 EENTES *=1.6

TTALET =1, 4 T - IB=1. 3 BB k=1, 3 P§)IETARHIR %=1 3 FJENT =1 2
T %=1 1 AQRTBERAT=L 0 LB/ NERTEHR=1. 0 BB TE T =1, 0 FHERTIEEHE=1. 0
HETT A ERT=0. 9 AR TTIRNE)11=0. 8

EEMTREF k=0, 4 BT RN %=2. 3 EEARITHNT k=2, 2 HERBIFINTHTE % =2. 2 JURATH O %=2. 2
WANTHA=2. 1 BEETRMBTHRS % =2. 0 HilArisERARNT =2, 0 KM HIVEAHRT %=2. 0
AEARTTSEREINT %=2. 0 F A3 IVII=1. 9 RlAErioeEnT k=1 9 WWHEANET=1. 8 #JITTR=E*=1.8
i k=1, 7 BRGTAET =1. 7 FRAETRRIERT=1. 7 KHE TR k=1 7 KHAHIE] *=1. 7
L AT k=1. 6 FEFTTEAANT k=1.6 A&V fikMANT k=15 FHTT FARIT*=1.5
BT LA TT=1. 5 AifETTELRIT*=1.5

FEIRTTETAT % =1. 4 FIRFT S HAT ) 1 % =1. 4 (FEMRTTPEALENT k=1, 4 (HEMETEE *=1. 4
HSHT/ g k=1, 4 A& 0 TTHRMT %=1 4 FHRAM] B k=1, 3 M FHTH %=1. 3 AFGTIHEET *%=1. 3
KHEFTRIFET k=1, 2 ZrRrifattHET %=1, 2 BEEIEFIA R %=1 2 AIGTEUET k=1. 2
VEHETHRARBT k=1, 1 7oA BTHE %=1, 1 ¥/ UK sk=1. 1 BEEAREETHk=1. 0 #pRBT AR %=1. 0
ARG TTITAT %=0. 9 i SATEIH % =0. 9 FERG EEPAFS)11FN % =0. 8 HZ M )\T ¢ =0. 8

BERSE LA L k=0 7 JII33FT A % =0. 7 FiAGTHIEFINT=0. 7 HEIENTFNT=0. 5

2 mfaEH/SHIT=2. 1

FAAVATIHRUT S % =1. 3 FErT LT %=1. 2 FEAVATTIEIVINER k=1. 0 FrEEr il LI *=1.0
FAESHT L | % =1. 0 FEMKEEHE T %=1, 0 FIER X R %=0. 9 FHEPEHEXAT=0.9
R AR %=0. 9 /N HIgPN=0. 7

PRI 2 1 %=1. 8 HEhfim k=1 7 YArFIM %=1. 7 HEfCEETECHE *=1. 6
AREHTTMIESE D =1. 5 /NG INGEISREE k=1 5 IR RMTES=1.5

INETTARAERT sk=1. 3 SFEFHIE AR *=1.2 EAMAT=1. 1 {EATFH *=1. 1 {EAFFT*=1.0
FREF T k=0, 9 REFATEENTEE % =0, 7 B8P AL % =0, 7 SR H %=0. 7

PETHT F/NEG)=0. 6 VEATHEEH =0, 6 /NEBITEE %=0. 6 FaEHNT#HS % =0. 6 JFATEE %=0. 6
T-HETHOE T %=0. 6 SISMTHd %=0. 5

FEOETI AT %=2. 0 FrEOETRERM *=2.0 BT FH:%=1.6 FETHP %=1.5

B /KT ARE k=1, 5

WG EA k=1, 4 ZRHERNT=1. 4 SBSGTRIT *=1. 4 SBGTHIR=1. 3 EOERRRTCk=1. 2
VEGHERTFAZE *=1. 2 VEETIEISENT =1. 2 VAT [ k=1 2 VAT SANT %=1, 2 ZWifan=1. 1
PEOEMHHA =1 1 TRl *=1.0 Z&HiAHATk=1.0 FLEHE P k=1.0 JrHiikF=0.9
FIRHTH A %=0. 9 /MURTRE % =0. 9 B HE T IRMT=0. 8 FREFHINERF *=0. 8 BUZ I %=0. 7
ERRTE K XBMT % =0. 6 P AT E %=0. 6 ZWEHTIR %=0.5 FH2) IRt *%=0.5

BIFERTRILR % =0. 8

HIETA G %=1, 0 FFIASTERTPE HITVRH =1, 0 BATFHTARLE*=0. 8 KAlTfimAL*=0.8
RAUTTAFOEF %=0. 7 AEFXT_ERT % =0. 7 AKMTHHEATE % =0. 6 FKFITIANOFNH %=0. 6
(CDNETATPTPR=0. 6 PIERT PG %=0. 6 BRFTHIAT +=0. 5 BETFrTHRENT e *=0. 5

TP TRGHENT=0. 7

[RTERK




